
Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Dr. Simone Strohmayr, Margit Wild SPD 
vom 31.01.2019

Jugendsozialarbeit an Schulen, Schulsozialarbeit und Schulpsychologie an 
Bayerns Schulen

Wir fragen die Staatsregierung:

1.	 a)	 An welchen Schulen in Bayern wurden die 60 Stellen für Schulsozialpädagogin-
nen und -pädagogen aus dem Programm „Schule öffnet sich“ eingerichtet (bitte 
nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?

	 b)	 An welchen Schulen wurden Vollzeitstellen bzw. Teilzeitstellen eingerichtet (bitte 
nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?

	 c)	 An welchen Schulen in Bayern gibt es im Schuljahr 2018/2019 Jugendsozialar-
beit an Schulen (bitte nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt auswei-
sen)?

2.	 a)	 An welchen Schulen in Bayern wurden die 40 Stellen für Schulpsychologinnen  
und -psychologen aus dem Programm „Schule öffnet sich“ eingerichtet (bitte 
nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?

	 b)	 Mit welchem Stundenkontingent sind die Schulpsychologinnen und -psychologen 
aus dem Programm „Schule öffnet sich“ jeweils im Einsatz (bitte nach Landkrei-
sen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?

	 c)	 An welchen Schulen in Bayern sind Schulpsychologinnen und -psychologen im 
Einsatz (bitte nach Stundenkontigenten und nach Landkreisen und kreisfreien 
Städten getrennt ausweisen)?

3.	 a)	 Nach welchen Kriterien wurden die Stellen aus dem Programm „Schule öffnet 
sich“ an den jeweiligen Schulen eingerichtet (bitte nach Schulsozialarbeit und 
Schulpsychologie getrennt ausweisen)?

	 b)	 Ergibt sich aus der Logik der Aufgabenbeschreibung von Jugendsozialarbeit an 
Schulen (sekundärpräventiv, vorrangig einzelfallbezogene Jugendhilfemaßnah-
me) und der neuen Schulsozialarbeit (klassen- und gruppenbezogen primärprä-
ventive Schulsozialarbeit), dass an einer Schule beide Professionen zum Einsatz 
kommen können?

	 c)	 Nach welchen Kriterien wurden die Prioritäten I–III für den Einsatz von Jugend-
sozialarbeit an Schulen vergeben?
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Antwort
des Staatsministeriums für Unterricht und Kultus in Abstimmung mit dem Staats­
ministerium für Familie, Arbeit und Soziales
vom 12.03.2019

1.	 a)	 An welchen Schulen in Bayern wurden die 60 Stellen für Schulsozialpä­
dagoginnen und -pädagogen aus dem Programm „Schule öffnet sich“ ein­
gerichtet (bitte nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt auswei­
sen)?

Für das Schuljahr 2018/2019 wurden im Programm „Schule öffnet sich“ 60 Stellen für 
Schulsozialpädagogen ausgeschrieben, deren Aufgabe an bayerischen Grund-, Mittel-, 
Realschulen, Gymnasien und beruflichen Schulen die gruppenbezogene Präventions-
arbeit ist (Art. 60 Abs. 3 Bayerisches Gesetz über das Erziehungs- und Unterrichtswe-
sen – BayEUG).

Die jeweiligen Standorte sind der beiliegenden Tabelle (Anlage 1) zu entnehmen. Die 
Standorte sind dabei geordnet nach freier Stadt bzw. Landkreis.

Die Aufteilung gestaltet sich wie folgt:
–	 kreisfreie Städte – 24 Standorte,
–	 Landkreise – 36 Standorte.

	 b)	 An welchen Schulen wurden Vollzeitstellen bzw. Teilzeitstellen eingerichtet 
(bitte nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?

Es handelt sich bei allen Stellen um Vollzeitstellen.

	 c)	 An welchen Schulen in Bayern gibt es im Schuljahr 2018/2019 Jugendso­
zialarbeit an Schulen (bitte nach Landkreisen und kreisfreien Städten ge­
trennt ausweisen)?

Aktuell befinden sich 966 Stellen an 1.282 Einsatzorten in der Förderung für Jugendso-
zialarbeit an Schulen (JaS). Die Aufteilung gestaltet sich wie folgt:
–	 kreisfreie Städte – 323 JaS-Stellen an 396 Einsatzorten,
–	 Landkreise – 643 JaS-Stellen an 886 Einsatzorten.

Da nicht jeder Einsatzort über eine Vollzeitstelle verfügt, weicht die Anzahl der Stellen 
von der der Einsatzorte ab.

Die jeweiligen JaS-Einsatzorte sind der beiliegenden Tabelle (Anlage 2) zu entneh-
men.

2.	 a)	 An welchen Schulen in Bayern wurden die 40 Stellen für Schulpsychologin­
nen und -psychologen aus dem Programm „Schule öffnet sich“ eingerich­
tet (bitte nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?

	 b)	 Mit welchem Stundenkontingent sind die Schulpsychologinnen und -psy­
chologen aus dem Programm „Schule öffnet sich“ jeweils im Einsatz (bitte 
nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?

	 c)	 An welchen Schulen in Bayern sind Schulpsychologinnen und -psycholo­
gen im Einsatz (bitte nach Stundenkontigenten und nach Landkreisen und 
kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?

3.	 a)	 Nach welchen Kriterien wurden die Stellen aus dem Programm „Schule öff­
net sich“ an den jeweiligen Schulen eingerichtet (bitte nach Schulsozialar­
beit und Schulpsychologie getrennt ausweisen)?

Schulpsychologen sind Lehrkräfte in ihrer jeweiligen Schulart, die neben der Lehrbefä-
higung für Unterrichtsfächer über eine Befähigung im Fach „Psychologie mit schulpsy-
chologischem Schwerpunkt“ verfügen. Für ihre schulpsychologische Beratungstätigkeit 
erhalten sie Anrechnungsstunden.

Daher kann eine Aufgliederung wie in den Fragen erbeten nicht erfolgen. Denn die 
zur Verfügung gestellten Planstellen werden in Form von Anrechnungsstunden gemäß 
den Unterrichtspflichtzeiten der jeweiligen Schulart den bereits im Staatsdienst tätigen 
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oder neu eingestellten Lehrkräften mit Fach „Psychologie mit schulpsychologischem 
Schwerpunkt“ zugewiesen, um diese in höherem Umfang als bisher zugunsten ihrer 
Beratungstätigkeit vom Unterricht „freizustellen“.

Die 40 Stellen für Schulpsychologen aus dem Programm „Schule öffnet sich“ wurden 
zum Schuljahr 2018/2019 denjenigen Schularten anteilig zugewiesen, denen auch Stel-
len für Schulsozialpädagogen zugeteilt wurden:
–	 12 Vollzeitlehrerstellen (Vollzeitkapazitäten – VZK) für den Bereich Grundschulen,
–	 6 VZK für den Bereich Realschulen,
–	 6 VZK für den Bereich Gymnasien,
–	 11 VZK für den Bereich Berufliche Schulen,
–	 5 VZK für Maßnahmen im Bereich der Krisenintervention (KIBBS) bzw. 

Mobbingprävention/-intervention.
Die Umsetzung der zugewiesenen Stellen erfolgte nach den in den Schularten jeweils 
spezifischen Erfordernissen.

Grundschule:
Im Rahmen des Programms „Schule öffnet sich“ entfielen für das Schuljahr 2018/2019 
insgesamt 12 Vollzeitlehrerstellen (VZK) auf den Bereich der Grundschulen, die wie 
folgt auf die einzelnen Regierungsbezirke verteilt wurden:

Tabelle: Verteilung der zusätzlichen Stellen für Schulpsychologie im Rahmen des 
Programmes „Schule öffnet sich“ im Schuljahr 2018/2019 (in Lehrerwochenstun­
den – LWStd.)

Reg.-bez. Obb Ndb Opf Ofr Mfr Ufr Schw

LWStd. 118 34 30 27 44 34 50

Eine Aufteilung auf die Regierungsbezirke erfolgte nach dem Anteil der Schüler gemes-
sen an der Gesamtschülerzahl an Grundschulen in Bayern. Die zusätzlichen Stunden 
haben zum Ziel, die Beratungssituation vor Ort für Schülerinnen und Schüler, Eltern und 
Lehrkräfte zu verbessern, und die Lehrkräfte, die als Schulpsychologen eingesetzt wer-
den, in ihrer Beratungstätigkeit zu stärken. Dies erfolgte durch die Vergabe zusätzlicher 
Anrechnungsstunden für die Schulpsychologen.

Welche Lehrkräfte zusätzliche Anrechnungsstunden aus dem Programm „Schule öff-
net sich“ erhalten haben, wird vom Staatsministerium für Unterricht und Kultus (StMUK) 
nicht zentral erfasst und gespeichert. Die Verteilung erfolgte durch die Staatlichen 
Schulämter in Kenntnis der Situation in ihrem Schulamtsbezirk und unter Zugrundele-
gung von Kriterien wie der zu betreuenden Schülerzahl oder der Höhe von Fallzahlen 
im Schulamtsbezirk. Zur Beantwortung der Frage müsste daher eine Einzelprüfung al-
ler eingesetzten Schulpsychologen an Grundschulen vorgenommen werden. Von einer 
solchen gesonderten Erhebung wurde wegen des unverhältnismäßigen Aufwands für 
die Schulen abgesehen.

Schulpsychologen erhalten zur Ausübung ihrer Tätigkeit an Grundschulen in der Re-
gel Anrechnungen in Höhe von 6 Lehrerwochenstunden. Die Zuweisung der Anrech-
nungsstunden erfolgt über die Regierungen durch die jeweils zuständigen Staatlichen 
Schulämter.

Durch das Schulberatungsnetz vor Ort ist sichergestellt, dass an allen bayerischen 
Grundschulen Schulpsychologen im Einsatz sind.

Realschule:
Die Lehrkräfte mit Fach „Psychologie mit schulpsychologischem Schwerpunkt“ sind so 
in Bayern verteilt, dass an allen staatlichen Realschulen die schulpsychologische Be-
treuung sichergestellt ist. Dabei ist anzumerken, dass jedem Bewerber für den Staats-
dienst mit der Befähigung für das Lehramt an Realschulen und dem Fach „Psychologie 
mit schulpsychologischem Schwerpunkt“, der die Eignungsvoraussetzungen für eine 
Einstellung in den Staatsdienst erfüllt, seit dem Jahr 2000 ein Einstellungsangebot für 
den staatlichen Realschuldienst unterbreitet wurde. Leider haben etliche Bewerber das 
Einstellungsangebot abgelehnt. Daher betreuen Schulpsychologen an Realschulen ne-
ben ihrer Stammschule meist auch benachbarte staatliche Realschulen sowie private 
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und kommunale Realschulen, an denen keine eigene Schulpsychologin bzw. kein eige-
ner Schulpsychologe zur Verfügung steht. Je nach Ausprägung des Betreuungsaufwan-
des erhalten die Schulpsychologen eine bestimmte Anzahl an Anrechnungsstunden.

Im staatlichen Realschulbereich ist der für die schulpsychologische Beratung maßgeb-
liche Indikator die Relation „Schüler je Anrechnungsstunde“ (sog. Betreuungsrelation). 
Seit vielen Jahren wird diese Relation stetig verbessert. So konnte die Betreuungsre-
lation vom Schuljahr 2007/2008 bis zum Schuljahr 2018/2019 durch Neueinstellungen 
und eine Erhöhung der Anrechnungsstunden – zuletzt auch zu einem großen Teil durch 
das Programm „Schule öffnet sich“ – bei gleichzeitig rückläufigen Schülerzahlen um 
65 Prozent verbessert werden. Dabei wird darauf geachtet, dass die Betreuungsrelation 
zwischen den acht Aufsichtsbezirken der Ministerialbeauftragten für die Realschulen 
vergleichbar ist. Für die Vergabe der Anrechnungen innerhalb der jeweiligen Bezirke 
sind mit Blick auf die Gegebenheiten der Einzelschulen und der damit vorhandenen 
Schülerschaft die jeweiligen Ministerialbeauftragen zuständig. Bei Ausfall während des 
Schuljahres (z. B. wegen Krankheit, Mutterschutz/Elternzeit) sind Umverteilungen der 
Anrechnungsstunden möglich, um die Betreuungssituation zu sichern. Aus dem Pro-
gramm „Schule öffnet sich“ wurden für die regionale Betreuung den staatlichen Real-
schulen insgesamt sechs Planstellen zugewiesen, was eine Ausweitung der Anrech-
nungsstunden bayernweit um 144 bedeutete. Eine Aufgliederung der Verteilung im 
Sinne der Fragen ist wegen der dargestellten Systematik der schulpsychologischen 
Versorgung jedoch nicht möglich.

Gymnasium:
Von den für die Gymnasien im Rahmen des Programms „Schule öffnet sich“ zur Verfü-
gung gestellten 138 Anrechnungsstunden (entsprechend 6 Planstellen) wurden je zwei 
an die 69 staatlichen Gymnasien mit den höchsten Schülerzahlen (grob: alle Gymna-
sien mit mehr als 1.000 Schülerinnen und Schülern) vergeben. Eine Differenzierung 
nach Landkreisen und Städten war nicht Grundlage der Überlegung, vielmehr stand 
im Vordergrund, dass Schulen dieser Größe grundsätzlich Bedarf für zusätzliche Res-
sourcen im Bereich Schulpsychologie haben. Jedes staatliche Gymnasium verfügt über 
eine eigene Schulpsychologin bzw. einen eigenen Schulpsychologen. Diese erhalten 
mindestens 4 Anrechnungsstunden bzw. nach entsprechender Zusatzqualifikation im 
Bereich Inklusion 5 Anrechnungsstunden. Bei den o. g. 69 Gymnasien ergeben sich für 
den Schulpsychologen bzw. die Schulpsychologin somit 6 bzw. 7 Anrechnungsstunden.

Eine Differenzierung nach Landkreisen und Städten erfolgt nicht.

Berufliche Schulen:
Im beruflichen Bereich sind häufig mehrere Schulen zu einem Beruflichen Schulzentrum 
zusammengefasst. Die so verbundenen Schulen werden meist durch dieselbe Schul-
psychologin bzw. denselben Schulpsychologen betreut. Die hierfür ausgebrachten An-
rechnungsstunden werden dabei im Rahmen der amtlichen Schulstatistik im Regelfall 
von der Stammschule der als Schulpsychologin bzw. Schulpsychologe tätigen Lehrkraft 
gemeldet. Eine schulartspezifische Differenzierung der ausgebrachten Anrechnungs-
stunden ist demnach nicht sachgerecht. Aus diesem Grund erfolgt die Beantwortung 
der Teilfrage 2 c für die staatlichen beruflichen Schulen für das Schuljahr 2017/2018 
insgesamt und kann auf 286 beziffert werden.

Von den 40 Stellen Schulpsychologie aus dem Programm „Schule öffnet sich“ entfal-
len im Schuljahr 2018/2019 11 auf die beruflichen Schulen. Diese wurden für 2018/2019 
wie folgt verteilt:
1.	 Personalaufstockung an den Staatlichen Schulberatungsstellen: Die schulpsy-

chologische Betreuung an den staatlichen beruflichen Schulen wurde von den 
Schulpsychologen an den 9 Staatlichen Schulberatungsstellen bis zum Schuljahr 
2017/2018 mit je 12 Abordnungsstunden pro Schulberatungsstelle wahrgenommen.  
4,5 Stellenäquivalente der 11 Stellen für berufliche Schulen sind für die Schulbe-
ratungsstellen verwendet worden (9 Schulberatungsstellen in Bayern, je ½ Stelle 
mehr).

2.	 Ausbau des schulpsychologischen Betreuungsnetzes: Die schulpsychologische Be-
treuung an den staatlichen beruflichen Schulen wurde bis zum Schuljahr 2017/2018 
mit in der Regel maximal 12 Abordnungsstunden pro Schulpsychologin bzw. Schul-
psychologe im Rahmen des schulpsychologischen Betreuungsnetzes vor Ort 
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wahrgenommen. Die von den 11 Stellen für die beruflichen Schulen verbleibenden  
6,5 Stellen wurden wie folgt eingeplant:
–	 1 Stelle je Regierungsbezirk,
–	 ½ Stelle für den Regierungsbezirk Oberbayern, da durch die drei Staatlichen 

Schulberatungsstellen bereits eine erhebliche Aufstockung erfolgte.

Krisenintervention und Mobbing:
Für die im Kriseninterventionsteam KIBBS tätigen speziell fortgebildeten Schulpsycho-
logen sowie die im Bereich der Mobbingprävention und -intervention als Multiplikatoren 
bzw. Koordinatoren eingesetzten Schulpsychologen wurden insgesamt fünf Vollzeitka-
pazitäten (VZK) schulartspezifisch wie folgt zugewiesen:
–	 2 VZK für den Bereich Grundschule,
–	 1,5 VZK für den Bereich Realschule,
–	 1,5 VZK für den Bereich der Gymnasien.
Bei der Zuteilung der den VZK entsprechenden Anrechnungsstunden war eine Differen-
zierung nach Landkreisen und Städten nicht Grundlage der Überlegung, vielmehr stand 
im Vordergrund, dass die in den genannten Bereichen tätigen Schulpsychologen in 
diesem Arbeitsfeld i. d. R eine zusätzliche Anrechnungsstunde erhalten, um die Schulen 
bei den erforderlichen Maßnahmen verstärkt unterstützen zu können.

	 b)	 Ergibt sich aus der Logik der Aufgabenbeschreibung von Jugendsozialar­
beit an Schulen (sekundärpräventiv, vorrangig einzelfallbezogene Jugend­
hilfemaßnahme) und der neuen Schulsozialarbeit (klassen- und gruppen­
bezogen primärpräventive Schulsozialarbeit), dass an einer Schule beide 
Professionen zum Einsatz kommen können?

Mit KMS vom 11.07.2018 (Az IV.11 – BS 7305.18 – 4b.63955) wurden die Regierungen 
bei der Zuweisung von Schulen gebeten, eine Überschneidung mit JaS-Standorten zu 
vermeiden. In der Praxis waren einzelne Überschneidungen aufgrund der vorhande-
nen Ausstattung einiger Regierungsbezirke und Schularten mit JaS nicht zu vermeiden. 
Mit dem Programm „Schule öffnet sich“ sollten überwiegend Schulen bedacht werden, 
die noch auf keine sozialpädagogische Unterstützung zurückgreifen können. Es wäre 
schwer zu begründen, warum einige Schulen mit beiden Systemen bedacht werden, 
wenn an anderen noch keine Schulsozialarbeit eingerichtet ist.

Grundsätzlich jedoch basieren die beiden Systeme Jugendsozialarbeit an Schulen 
und die neue Schulsozialpädagogik auf unterschiedlichen Rechtsgrundlagen, weisen 
verschiedene Ansätze auf und richten sich an unterschiedliche Zielgruppen:

Jugendsozialarbeit ist eine Leistung der Kinder- 
und Jugendhilfe nach § 13 Sozialgesetzbuch 
(SGB) Achtes Buch (VIII). Zuständig ist der örtliche 
Träger der öffentlichen Jugendhilfe (§ 85 SGB 
VIII) im eigenen Wirkungskreis. Im Rahmen der 
Jugendhilfeplanung gem. § 80 SGB VIII hat er den 
Bedarf an Einrichtungen und Diensten der Kinder- 
und Jugendhilfe zu erheben. Bei den Maßnah-
men der Jugendsozialarbeit handelt es sich um 
sekundärpräventive Jugendhilfeangebote, die sich 
an die Zielgruppe der sozial benachteiligten jungen 
Menschen richten und somit nicht an alle jungen 
Menschen.

Schulsozialpädagogen sind schulisches Personal 
in der Verantwortlichkeit des StMUK. Ihre Zielgrup-
pe sind alle Schülerinnen und Schüler der bayeri-
schen Schulen. 
Nach Art. 60 Abs. 3 BayEUG ist ihre Aufgabe die 
gruppenbezogene Präventionsarbeit. 
Im Rahmen der schulischen Werteerziehung 
nehmen die Schulsozialpädagogen Aufgaben der 
verhaltensorientierten Prävention, insbesondere 
gegen Gewalt und sexuellen Missbrauch sowie zur 
Vermeidung von Mobbing, wahr.

Durch die unterschiedlichen Aufgabengebiete ist ein Einsatz beider Systeme an einer 
Schule durchaus vorstellbar. Sollten im Einzelfall Überschneidungen als sinnvoll erach-
tet werden, finden Abstimmungen vor Ort unter Einbindung des Jugendamts und der 
Schulaufsicht statt.
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	 c)	 Nach welchen Kriterien wurden die Prioritäten I–III für den Einsatz von Ju­
gendsozialarbeit an Schulen vergeben?

–	 Die Prioritäten wurden gebildet für den Fall, dass den Bewilligungsbehörden mehr 
entscheidungsreife JaS-Anträge vorliegen, als Haushaltsmittel zur Verfügung ste-
hen.

–	 Bei Einführung der JaS (Modellphase 1999 bis 2002 und 1. JaS-Förderrichtlinie) 
war der staatlich geförderte JaS-Einsatz ausschließlich an Hauptschulen und Haupt-
schulstufen an Förderschulen (Lernbehinderung) sowie an Berufsschulen möglich, 
da an diesen Schultypen der Bedarf hinsichtlich der Zielgruppe am größten war. 
Diese Einschätzung wird seitens der Praxis nach wie vor geteilt.

–	 2008 beschloss der Ministerrat im Hinblick auf die frühe Prävention für die Zielgrup-
pe die Ausweitung des JaS-Einsatzes auf die Grundschulen in der Priorität II. Die 
Priorität III wurde für besonders gelagerte Einzelfälle an Realschulen ermöglicht. 
Dieser Logik folgt auch die aktuelle Weiterentwicklung, die den JaS-Einsatz in Be-
rufsfachschulen in Priorität I und in Wirtschaftsschulen in Priorität III verankert. Die-
ser Beschluss wird auch insoweit bereits umgesetzt.



Regierungs-

bezirk
Schulart Stammschule

Weitere 

Einsatzschulen

Schulamt / 

Landkreis / 

Stadt

kreisfreie 

Stadt?

Oberbayern Gymnasium
Klenze-Gymansium 

München
nach Bedarf München ja

Oberbayern Gymnasium
Maria-Theresia 

Gymnasium München
nach Bedarf München

ja

Oberbayern Realschule Ingolstadt I Ingolstadt II
Ingolstadt 

Stadt ja

Niederbayern Berufsschule

Staatliche 

Berufsschule I 

Straubing

staatliche BO Straubing, 

BS II Straubing, 

Berufsschule III Straubing 

inkl. der BFSsen für E/V, 

KIPF, SozPfl., FS 

Elektrotechnik

Straubing 

Stadt

ja

Niederbayern
Grund- und 

Mittelschule

MS St. Josef 

Straubing
nach Bedarf

Straubing 

Stadt ja

Niederbayern Gymnasium
Hans-Leinberger-

Gymnasium LA
nach Bedarf Landshut ja

Oberpfalz Gymnasium 

Albertus-Magnus-

Gymnasium 

Regensburg

nach Bedarf Regensburg
ja

Oberfranken
Berufliche 

Schule

Staatliche 

Berufsschule I 

Bayreuth

Staatliche Berufsschule II 

Bayreuth, Staatliches 

Berufliches Schulzentrum, 

Staatliche Berufliche 

Oberschule Bayreuth

Bayreuth

ja

Oberfranken Grundschule
Grundschule 

Hummeltal

Grundschule Mistelbach, 

Grundschule Mistelgau-

Glashütten, Grundschule 

Eckersdorf

Bayreuth

ja

Oberfranken Grundschule
Neustädter 

Grundschule Hof

Christian-Wolfrum-

Grundschule Hof, 

Hofecker-Grundschule Hof

Hof

ja

Oberfranken Gymnasium
Jean-Paul-

Gymnasium Hof
nach Bedarf Hof ja

Oberfranken Realschule

Johannes-Kepler-

Realschule Bayreuth 

II

Bayreuth I Bayreuth
ja

Mittelfranken Berufsschule BS I, Fürth

Max-Grunding-

Schule/Staatliche Fach- 

und Berufsoberschule 

Fürth

Fürth

ja

Mittelfranken Berufsschule
BS-Schulzentrum 

Ansbach

Staatliche Fach- und 

Berufsoberschulen 

Ansbach/Trisdorf

Ansbach
ja

Mittelfranken Gymnasium
GY Hans-Sachs, 

Nürnberg
nach Bedarf Nürnberg ja

Unterfranken Berufsschule

Staatliche 

Berufsschule I 

Schweinfurt

Staatliche Berufsschule II 

Schweinfurt, Staatliche 

berufliche Oberschule 

Schweinfurt

Schweinfurt

ja

Unterfranken Grundschule
Adalbert-Stifter-

Grundschule
Grundschule Stadtmitte Würzburg ja
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Unterfranken Grundschule Grundschule Sennfeld nach Bedarf Schweinfurt ja

Unterfranken Gymnasium
Wirsberg-Gymnasium 

Würzburg
nach Bedarf Würzburg

ja

Unterfranken Mittelschule Mittelschule Laufach nach Bedarf Aschaffenburg ja

Unterfranken Realschule Würzburg I Würzburg II
Würzburg 

Stadt ja

Schwaben
Berufliche 

Oberschule

Berufliche Oberschule 

Augsburg
nach Bedarf Augsburg

ja

Schwaben Gymnasium
Holbein-Gymnasium

Augsburg
nach Bedarf Augsburg ja

Schwaben Realschule RS Augsburg II Augsburg I Augsburg ja

Oberbayern
Berufliche 

Schulen

Staatliche Berufliche 

Schulzentrum Freising 

mit Berufsfachschule 

und Fachakademie

nach Bedarf Freising

nein

Oberbayern
Berufliche 

Schulen

Staatliche BSZ 

Miesbach 
nach Bedarf Miesbach nein

Oberbayern
Berufliche 

Schulen

Staatliche BSZ 

Neuburg an der 

Donau 

nach Bedarf
Neuburg an 

der Donau nein

Oberbayern Grundschulen Arnoldius-GS, Gilching
Josef-Dosch-Grundschule 

Gauting
Starnberg nein

Oberbayern Grundschulen
Grundschule Karlsfeld 

Schulstraße

Grundschule Karlsfeld 

Krenmoosstraße 
Dachau

nein

Oberbayern Grundschulen GS Gaimersheim GS Lenting Eichstätt nein

Oberbayern Grundschulen
GS Poing an der Karl-

Sittler-Straße

Anni-Pickert-Grundschule 

Poing
Ebersberg nein

Oberbayern Grundschulen
Josef-Maria-Lutz-GS, 

Pfaffenhofen

Grundschule 

Pfaffenhofen, 

Grundschule 

Niederscheyern

Pfaffenhofen

nein

Oberbayern Grundschulen
Ludwig-Thoma-GS, 

Traunstein
Grundschule Haslach Traunstein nein

Oberbayern Mittelschule MS Altomünster

MS Erdweg, Markt 

Indersdorf, MS 

Herbertshausen

Dachau
nein

Oberbayern Mittelschule MS Emmering
MS FFB-Nord, MS FFB-

West, MS Türkenfeld

Fürstenfeld-

bruck nein

Oberbayern Mittelschule MS Gars a. Inn Mittelschule Haag Mühldorf nein

Oberbayern Mittelschule MS Wolnzach

MS Rohrbach, MS 

Schweitenkirchen-

Paunzhausen, MS 

Reichertshausen, MS 

Scheyern, MS 

Pfaffenhofen

Pfaffenhofen

nein

Niederbayern Berufsschule

Staatliche 

Berufsschule 

Deggendorf II

Staatliche 

Berufsoberschule 

Deggendorf, Berufsschule 

Deggendorf I, FS 

Deggendorf, WS 

Deggendorf

Deggendorf

nein
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Niederbayern
Grund- und 

Mittelschule
GMS Riedenburg nach Bedarf Kelheim nein

Niederbayern
Grund- und 

Mittelschule
GS Eggenfelden nach Bedarf Rottal-Inn nein

Niederbayern Realschule RS Ergolding Landshut Landshut Land nein

Oberpfalz
Berufliche 

Schulen

Berufliches 

Schulzentrum Oskar-

von-Miller 

Schwandorf 

nach Bedarf Schwandorf

nein

Oberpfalz
Berufliche 

Schulen

Staatliche Berufliche 

Oberschule 

Regensburg

Staatlichen BSZ 

Regensburger Land 

Landkreis und 

Stadt 

Regensburg nein

Oberpfalz Grundschulen GS Kümmersbruck nach Bedarf
Amberg-

Sulzbach nein

Oberpfalz Grundschulen
Johann-Michael-Sailer-

GS Barbing
nach Bedarf

Landkreis und 

Stadt 

Regensburg nein

Oberpfalz Mittelschule
MS 

Windischeschenbach 
nach Bedarf

Neustadt a.d. 

Waldnaab nein

Oberpfalz Realschule 
RS Neumarkt i. Opf. 

/Knaben

RS Neumarkt i. Opf. 

/Mädchen

Neumarkt i. 

Opf. nein

Oberfranken
Berufliche 

Schule

Staatliches 

Berufliches 

Schulzentrum 

Marktredwitz-

Wunsiedel

nach Bedarf
Marktredwitz-

Wunsiedel

nein

Oberfranken Mittelschule
Mittelschule 

Windheim
nach Bedarf Kronach nein

Mittelfranken Grundschulen GS Abenberg

6574 GS Dr-Mehler 

Georgensgmünd, 6575 GS 

Spalatin Spalt, 6926 GS 

Kammerstein

Roth

nein

Mittelfranken Grundschulen GS Schnaittach

6846 Kirchensittenbach, 

6852 GS Neuhaus, 6765 

GS Velden-Hartenstein-

Vorra, 6856 GS 

Ottensoos, 6853 GS 

Neunkirchen

Nürnberger 

Land

nein

Mittelfranken Grundschulen
GS Topplersch., 

Rothenburg

6750 GS Schillingsfürst,  

6722 GS Gebsattel
Ansbach Land nein

Mittelfranken Mittelschule MS Absberg-Haundorf

6988 MS Pleinfeld, 6957 

MS Ellingen, 6967 MS 

Markt Berolzheim

Weißenburg-

Gunzenhausen nein

Mittelfranken Realschule RS Zirndorf Langenzenn Fürth Land nein

Unterfranken Berufsschule

Staatliche 

Berufsschule Bad 

Neustadt

Staatliche berufliche 

Oberschule und Staatliche 

Wirtschaftsschule Bad 

Neustadt

Bad Neustadt

nein
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Schwaben Berufsschule

Berufliches 

Schulzentrum 

Nördlingen

Ludwig-Bölkow-Schule 

Staatliche Berufsschule 

DonauwörthStaat. 

Fachschule 

(Technikerschule) für 

Kunststofftechnik und 

Faserverbundtechnologie 

Donauwörth

Nördlingen

nein

Schwaben Grundschule
GS Neu-Ulm-

Offenhausen
nach Bedarf Neu-Ulm nein

Schwaben Grundschule GS Pforzen

Grundschule Waal, 

Grundschule Jengen, 

Grundschule Irsee, 

Grundschule Mauerstetten

Ostallgäu-

Kaufbeuren

nein

Schwaben Grundschule
Johannes-Bayern-

Grundschule Rain
nach Bedarf Donau-Ries nein

Schwaben Mittelschule
MS Memmingen-

Amendingen
nach Bedarf

Unterallgäu-

Memmingen nein
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Reg-

Bezirke

Landkreis 

oder 

Stadt 

Name der 

Stadt oder des 

Landkreises

Gemeinde

(Schule)
Name der Schule Schulart

Summe 

Stellenanteile

OBB Stadt 

Stadt 

Ingolstadt Ingolstadt Berufsschule I Ingolstadt BS 0,77

OBB Stadt 

Stadt 

Ingolstadt Ingolstadt Gebrüder-Asam-Mittelschule MS 1

OBB Stadt 

Stadt 

Ingolstadt Ingolstadt

Leo-von-Klenze-Schule

Berufschule II BS 1

OBB Stadt 

Stadt 

Ingolstadt Ingolstadt

Mittelschule Ingolstadt 

an der Lessingstraße MS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

Ingolstadt Ingolstadt

Mittelschule Ingolstadt 

an der Pestalozzistraße MS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

Ingolstadt Ingolstadt

Mittelschule Ingolstadt,

Auf der Schanz MS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

Ingolstadt Ingolstadt Sir-William-Herschel-Mittelschule MS 1

OBB Stadt 

Stadt 

Ingolstadt Ingolstadt SPFZ Ingolstadt II FS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Förderschule 

am Gerhart-Hauptmann-Ring FS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Förderschule 

an der Gilmstraße München FS 0,64

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Förderschule 

an der Herrnstraße München FS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Förderschule am Theodor-Heuss-

Platz (SFZ Süd-Ost) FS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule am Hildgard von Bingen 

Anger München GS 1,282

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule am Ilse-von-Twardowski-

Platz GS 0,75

OBB Stadt 

Stadt 

München München Grundschule am Pfanzeltplatz GS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule am Ravensburger Ring 

München GS 1,25

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule an der Bad-Soden-Str. 

München GS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule an der Bergmannstr. 

München GS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule an der Burmesterstr. 

München GS 1,28

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule an der Eduard-Spranger-

Straße München GS 0,77

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule an der Fernpaßstraße 

München GS 0,77

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule an der Fromundstraße 

München GS 0,77

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule an der Führichstr. 

München GS 1
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OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule an der Fürstenrieder Str. 

München GS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule an der Guldeinstraße 

München GS 0,77

OBB Stadt 

Stadt 

München München Grundschule an der Hirschbergstraße GS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule an der Hugo-Wolf-

Straße München GS 0,77

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule an der Ichostraße 

München GS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule an der Kafkastraße 

München GS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule an der Max-Kolmsperger-

Str. München GS 0,77

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule an der Rennertstraße 

München GS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule an der Rothpletzstraße 

München GS 0,77

OBB Stadt 

Stadt 

München München Grundschule Berg-am-Laim-Str. GS 1,76

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule München am 

Hedernfeld GS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grundschule München an der 

Dieselstraße GS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München Grundschule Schererplatz GS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München Grundschule Thelottstraße GS 0,77

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grunschule am Theodor-Heuss-Platz 

München GS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Grunschule an der Pfeuferstraße 

München GS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Mittelschule 

an der Schrobenhausener Straße MS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Mittelschule 

an der Wiesentfelser Str. MS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München Mittelschule am Winthirplatz MS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Mittelschule an der Simmernstraße 

München MS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Mittelschule an der Stuntzstr. 

München MS 0,75

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Mittelschule München am Inzeller 

Weg MS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Mittelschule München an der 

Hochstr. MS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Mittelschule München an der 

Peslmüllerstr. MS 1,05

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Mittelschule München an der 

Sambergerstr. MS 0,5
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OBB Stadt 

Stadt 

München München

Mitttelschule 

an der Implerstraße MS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München SFZ Süd München FS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Staatl. Förderschule 

an der Dachauer Straße FS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Städt. Erich Kästner-Realschule

München RS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Städtische Balthasar-Neumann-

Realschule München RS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Volksschule München 

an der Feldbergstraße MS 1

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Volksschule München 

an der Knappertsbuschstraße MS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Volksschule München 

an der Toni-Pfülf-Straße MS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

München München

Volksschule München 

an der Weilerstraße MS 1

OBB Stadt 

Stadt 

Rosenheim Rosenheim Grundschule Rosenheim-Fürstätt GS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

Rosenheim Rosenheim Grundschule Rosenheim-Pang GS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

Rosenheim Rosenheim Grunschule Erlenau GS 0,5

Obb Stadt 

Stadt 

Rosenheim Rosenheim GS Rosenheim Astrid-Lindgren GS 0,5

Obb Stadt 

Stadt 

Rosenheim Rosenheim GS Rosenheim Happing GS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

Rosenheim Rosenheim

Mittelschule Rosenheim  am 

Luitpoldpark MS 2

OBB Stadt 

Stadt 

Rosenheim Rosenheim Mittelschule Rosenheim-Aising MS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

Rosenheim Rosenheim Mittelschule Rosenheim-Fürstätt MS 1

OBB Stadt 

Stadt 

Rosenheim Rosenheim Mittelschule Westerndorf St. Peter MS 0,5

OBB Stadt 

Stadt 

Rosenheim Rosenheim Prinzregentenschule Rosenheim GS 1

OBB Stadt 

Stadt 

Rosenheim Rosenheim

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Rosenheim FS 1,5

NDB Stadt 

Stadt 

Straubing Ittling Mittelschule Straubing-Ittling MS 1

NDB Stadt 

Stadt 

Landshut Landshut Förderzentrum Landshut FS 1

NDB Stadt 

Stadt 

Landshut Landshut Grundschule Carl-Orff GS 0,75

NDB Stadt 

Stadt 

Landshut Landshut Grundschule Karl-Heiß Landshut GS 0,77
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NDB Stadt 

Stadt 

Landshut Landshut Grundschule St. Wolfgang GS 1,25

NDB Stadt 

Stadt 

Landshut Landshut

Mittelschule 

Landshut-Schönbrunn MS 1

NDB Stadt 

Stadt 

Landshut Landshut Mittelschule Landshut - St. Wolfgang MS 0,82

NDB Stadt 

Stadt 

Landshut Landshut

Mittelschule Landshut-St. Nikola 

Landshut MS 1,27

NDB Stadt 

Stadt 

Landshut Landshut St. Nikola Grundschule Landshut GS 1

NDB Stadt Stadt Passau Passau Grundschule Passau-Haidenhof GS 0,5

NDB Stadt Stadt Passau Passau Grundschule St. Anton, Passau GS 0,5

NDB Stadt Stadt Passau Passau

Hans-Bayerlein-Schule, 

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Passau FS 1

NDB Stadt Stadt Passau Passau Hans-Carossa-Grundschule GS 0,5

NDB Stadt Stadt Passau Passau

Mittelschule St. Nikola 

Passau MS 1

NDB Stadt Stadt Passau

Passau, 

Stadtteil 

Grubweg Grundschule Grubweg in Passau GS 0,5

NDB Stadt 

Stadt 

Straubing Straubing Grundschule Ittling GS 0,64

NDB Stadt 

Stadt 

Straubing Straubing Grundschule St. Jakob, Straubing GS 0,64

NDB Stadt 

Stadt 

Straubing Straubing Grundschule St. Josef, Straubing GS 0,64

NDB Stadt 

Stadt 

Straubing Straubing Grundschule St. Peter, Straubing GS 0,64

NDB Stadt 

Stadt 

Straubing Straubing

Grundschule St. Stephan Straubing-

Alburg GS 0,64

NDB Stadt 

Stadt 

Straubing Straubing Grundschule Ulrich-Schmidl Straubing GS 1

NDB Stadt 

Stadt 

Straubing Straubing Mittelschule St. Josef MS 1

NDB Stadt 

Stadt 

Straubing Straubing

Mittelschule Straubing-Alburg St. 

Stephan MS 1

NDB Stadt 

Stadt 

Straubing Straubing Mittelschule Ulrich-Schmidl MS 1

NDB Stadt 

Stadt 

Straubing Straubing

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Straubing FS 1

NDB Stadt 

Stadt 

Landshut Grundschule Konradin, Auloh

Grundsc

hule 0,82

NDB Stadt 

Stadt 

Landshut Grundschule St. Peter und Paul

Grundsc

hule 0,82

OPF Stadt Stadt Amberg Amberg

Albert-Schweitzer-Grundschule 

Amberg GS 1

OPF Stadt Stadt Amberg Amberg

Dreifaltigkeits-Mittelschule II 

Amberg MS 1
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Opf Stadt Stadt Amberg Amberg

Franz-Xaver-von-Schönwerth-

Realschule Amberg RS 1

OPF Stadt Stadt Amberg Amberg

Mittelschule 

Amberg-Luitpoldschule MS 1

OPF Stadt Stadt Amberg Amberg Mittelschule Ammersricht MS 0,5

OPF Stadt Stadt Amberg Amberg Staatliche Berufsschule Amberg BS 1

OPF Stadt Stadt Amberg Amberg

Willmannschule 

Sonderpädagogisches 

Förderzentrum Amberg FS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg Clermont-Ferrand-Mittelschule MS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg Grundschule am Napoleonstein GS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg Grundschule am Sallerner Berg GS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

Grundschule Burgweinting in 

Regensburg GS 2

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

Grundschule der Vielfalt und Toleranz 

Regensburg GS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg Grundschule Hohes Kreuz GS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg Grundschule Prüfening Regensburg GS 2

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg Grundschule Regensburg Kreuzschule GS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

Grundschule Schwabelweis 

Regensburg GS 0,5

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

Grundschule

Königswiesen Regensburg GS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

Konrad-Grundschule 

Regensburg GS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

Konrad-Mittelschule 

Regensburg MS 0,75

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

Otto-Schwerdt-Mittelschule 

Regensburg

Burgweinting MS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg Pestalozzi-Grundschule GS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

Pestalozzi-Mittelschule 

Regensburg MS 1,75

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Regensburg an der Bajuwarenstraße                                                                 FS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Regensburg

Jakob-Muth-Schule FS 1,25
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OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg St.-Nikola-Grundschule Regensburg GS 0,5

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

St.-Wolfgang-Grundschule 

Regensburg GS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

St.-Wolfgang-Mittelschule 

Regensburg MS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

Staatl. Albert-Schweitzer-Realschule 

Regensburg II RS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

Staatl. Realschule am Judenstein 

Regensburg I RS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

Städt. Berufsschule III 

Regensburg                                                          BS 1,75

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

Städtische Berufsschule I 

Regensburg                                      BS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg

Städtische Berufsschule II 

Regensburg BS 2

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg Von-der-Tann-Grundschule GS 1

OPF Stadt 

Stadt 

Regensburg Regensburg Willi-Ulfig-Mittelschule Regensburg MS 1

OPF Stadt Stadt Weiden Weiden

Albert-Schweitzer-Grundschule 

Weiden GS 0,77

OPF Stadt Stadt Weiden Weiden

Europa-Berufsschule 

Weiden BS 1

OPF Stadt Stadt Weiden Weiden Gerhardinger-Grundschule Weiden GS 0,77

OPF Stadt Stadt Weiden Weiden

Pestalozzi-Mittelschule 

Weiden i.d.OPf. MS 1

OPF Stadt Stadt Weiden

Weiden 

i.d.OPf.

Hammerweg-Grundschule Weiden 

i.d.OPf. GS 0,77

OPF Stadt Stadt Weiden

Weiden 

i.d.OPf.

Hans-Sauer-Grundschule Weiden 

i.d.OPf. GS 0,77

OPF Stadt Stadt Weiden

Weiden 

i.d.OPf.

Hans-Schelter-Grundschule Weiden 

i.d.OPf. GS 0,77

OPF Stadt Stadt Weiden

Weiden 

i.d.OPf. Rehbühl-Grundschule Weiden i.d.OPf. GS 0,77

OFR Stadt 

Stadt 

Bamberg Bamberg Berufsschule II Bamberg BS 0,8

OFR Stadt 

Stadt 

Bamberg Bamberg Berufsschule III Bamberg BS 0,5

OFR Stadt 

Stadt 

Bamberg Bamberg Erlöserschule MS 0,75

Ofr Stadt 

Stadt 

Bamberg Bamberg Gangolf-Grundschule Bamberg GS 0,5

Ofr Stadt 

Stadt 

Bamberg Bamberg

Grundschule Bamberg

Am Heidelsteig GS 1

OFR Stadt 

Stadt 

Bamberg Bamberg Grundschule Gaustadt GS 0,5

OFR Stadt 

Stadt 

Bamberg Bamberg Hugo-von-Trimberg-Grundschule GS 0,75
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OFR Stadt 

Stadt 

Bamberg Bamberg Hugo-von-Trimberg-Schule MS 0,75

OFR Stadt 

Stadt 

Bamberg Bamberg Kunigunden Grundschule GS 0,5

OFR Stadt 

Stadt 

Bamberg Bamberg Mittelschule Gaustadt MS 1

OFR Stadt 

Stadt 

Bamberg Bamberg Rupprecht-Grundschule Bamberg GS 0,5

OFR Stadt 

Stadt 

Bamberg Bamberg

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Martin-Wiesend-Schule FS 0,75

OFR Stadt 

Stadt 

Bamberg Bamberg

Staatl. Berufliches Schulzentrum 

Bamberg (Berufsschule I) BS 0,8

OFR Stadt 

Stadt 

Bamberg Bamberg

Volksschule Bamberg 

Am Heidelsteig MS 1

OFR Stadt 

Stadt 

Bamberg Bamberg Wunderburg Grundschule GS 0,5

OFR Stadt 

Stadt 

Bayreuth Bayreuth Albert-Schweitzer-Mittelschule MS 1

OFR Stadt 

Stadt 

Bayreuth Bayreuth Dietrich-Bonhoeffer-Schule

Förders

chule 1

Ofr Stadt 

Stadt 

Bayreuth Bayreuth Graser-Grundschule GS 0,5

Ofr Stadt 

Stadt 

Bayreuth Bayreuth Grundschule Bayreuth-Herzoghöhe GS 0,5

OFR Stadt 

Stadt 

Bayreuth Bayreuth Grundschule St. Georgen GS 0,5

OFR Stadt 

Stadt 

Bayreuth Bayreuth Jean-Paul-Grundschule GS 0,5

OFR Stadt 

Stadt 

Bayreuth Bayreuth

Luitpold-Grund-

schule Bayreuth GS 0,5

OFR Stadt 

Stadt 

Bayreuth Bayreuth Mittelschule Bayreuth-Altstadt MS 1

OFR Stadt 

Stadt 

Bayreuth Bayreuth Mittelschule Bayreuth-St. Georgen MS 0,5

OFR Stadt Stadt Coburg Coburg Freiherr-von-Rast Berufsschule BS 1

OFR Stadt Stadt Coburg Coburg

Heiligkreuz-Volksschule 

Coburg MS 1

Ofr Stadt Stadt Coburg Coburg Jean-Paul-Grundschule Coburg GS 1

OFR Stadt Stadt Coburg Coburg Melchior-Franck-GS GS 1

OFR Stadt Stadt Coburg Coburg Rückertschule Coburg MS 1

OFR Stadt Stadt Hof Hof

Christian-Wolfrum-Mittelschule 

Hof MS 1

OFR Stadt Stadt Hof Hof

Hofecker-Mittelschule

Hof MS 1

OFR Stadt Stadt Hof Hof Münster- Mittelschule MS 1
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OFR Stadt Stadt Hof Hof Sophien-Grundschule Hof GS 1

OFR Stadt Stadt Hof Hof

Staatliche Johann-Vießmann-

Berufsschule 

Hof BS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Altdorf Grundschule Altdorf b. Nürnberg GS 0,5

MFR Stadt Stadt Ansbach Ansbach

Friedrich-Güll-Schule Ansbach 

Mittelschule Ost MS 0,5

MFR Stadt Stadt Ansbach Ansbach

Grundschule Ansbach-Süd 

Karolinenschule

GS 0,5

MFR Stadt Stadt Ansbach Ansbach Luitpoldschule Ansbach Mittelschule MS 1,5

MFR Stadt Stadt Ansbach Ansbach

Staatl. Berufsschule zur 

sonderpädagogischen Förderung 

Ansbach BS 0,5

MFR Stadt Stadt Ansbach Ansbach

Weinbergschule Ansbach

Grundschule Nord GS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Erlangen Erlangen Eichendorff-Schule Erlangen MS 1,5

MFR Stadt 

Stadt 

Erlangen Erlangen

Förderzentrum II 

Erlangen Jean Paul FS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Erlangen Erlangen

Friedrich-Rückert-Grundschule 

Erlangen GS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Erlangen Erlangen

Grundschule an der Brucker Lache 

Erlangen GS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Erlangen Erlangen

Grundschule Erlangen-Bruck

Max-und-Justine-Elsner-Schule GS 0,77

MFR Stadt 

Stadt 

Erlangen Erlangen Hermann-Hedenus-Mittelschule Nord MS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Erlangen Erlangen

Hermann-Hedenus-Mittelschule West 

Erlangen MS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Erlangen Erlangen Mönau-Grundschule Erlangen GS 0,77

MFR Stadt 

Stadt 

Erlangen Erlangen Pestalozzi-Grundschule Erlangen GS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Erlangen Erlangen Staatliche Berufsschule BS 1

Mfr Stadt 

Stadt 

Erlangen Erlangen

Werner-von-Siemens-Realschule 

Erlangen RS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Feucht Grundschule Feucht GS 0,5

Mfr Stadt Stadt Fürth Fürth Berufliche Schule 1 Fürth BS 0,769

Mfr Stadt Stadt Fürth Fürth

Berufliche Schule II Fürth (Ludwig-

Erhard-Schule) BS 0,5

Mfr Stadt Stadt Fürth Fürth

Berufliche Schule III Fürth (Martin-

Segitz-Schule) BS 0,5

Mfr Stadt Stadt Fürth Fürth

Dr.-Gustav-Schickedanz-Mittelschule 

Fürth MS 1
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MFR Stadt Stadt Fürth Fürth

Grundschule Frauenstraße

GS 0,769

Mfr Stadt Stadt Fürth Fürth Grundschule Maistraße Fürth GS 0,769

MFR Stadt Stadt Fürth Fürth

Grundschule Rosenstraße

GS 1

MFR Stadt Stadt Fürth Fürth Grundschule Soldnerstraße Fürth GS 1

MFR Stadt Stadt Fürth Fürth

Hans-Böckler-Realschule Fürth 

RS 1

MFR Stadt Stadt Fürth Fürth Leopold-Ullstein-Realschule Fürth RS 1

MFR Stadt Stadt Fürth Fürth

Mittelschule 

Pestalozzistraße Fürth MS 0,5

MFR Stadt Stadt Fürth Fürth

Mittelschule 

Schwabacher Str. Fürth MS 1

MFR Stadt Stadt Fürth Fürth Mittelschule Kiderlinstraße MS 1

MFR Stadt Stadt Fürth Fürth

Mittelschule Seeackerstraße 

Fürth MS 0,5

MFR Stadt Stadt Fürth Fürth Mittelschule Soldnerstraße MS 1

MFR Stadt Stadt Fürth Fürth Otto-Seeling-Schule (Mittelschule) MS 1

MFR Stadt Stadt Fürth Fürth

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Fürth-Süd FS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Adalbert-Stifter-Mittelschule 

Nürnberg MS 1,5

Mfr Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Bartholomäus-Grundschule Nürnberg GS 0,75

Mfr Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Bauernfeind-Grundschule Nürnberg GS 0,5

Mfr Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Berufliche Schule 14 Nürnberg BS 0,5

Mfr Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Berufliche Schule 2 Nürnberg BS 1

Mfr Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Berufliche Schule 4 Nürnberg BS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Berufsschule 11 

Nürnberg BS 1,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Berufsschule 9

Nürnberg BS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Berufsschule zur 

Sonderpädagogischen Förderung BS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Birkenwald-Grundschule Nürnberg GS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Bismarckschule Nürnberg MS 0,77

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Carl-von-Ossietzky-Grundschule

Nürnberg

GS 0,5
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MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Carl-von-Ossietzky-Schule 

Nürnberg MS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Dr. Theo-Schöller-Schule MS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Dr.-Theo-Schöller-Grundschule 

Nürnberg GS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Förderzentrum an der Bärenschanze 

Nürnberg FS 2

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Friedrich-Hegel-Grundschule 

Nürnberg GS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Friedrich-Städtler-Mittelschule MS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Friedrich-Wanderer-Grundschule

GS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Friedrich-Wilhelm-Herschel Schule MS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Friedrich-Wilhelm-Herschel-

Grundschule Nürnberg GS 0,75

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Georg-Holzbauer-Schule MS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Georg-Ledebour-Grundschule 

Nürnberg GS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Georg-Ledebour-Schule 

Nürnberg MS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Georg-Paul-Amberger-Grundschule

Nürnberg GS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Geschwister-Scholl-Realschule Staatl. 

Realschule Nürnberg II RS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Grundschule Nürnberg, 

Reutersbrunnen-

straße

GS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Grundschule Nürnberg, 

Bismarckstraße GS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Grundschule Nürnberg, 

Sperberschule GS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Grundschule Nürnberg, Wiesenschule GS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Grundschule Nürnberg,

Scharrerschule GS 0,5

Mfr Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Grundschule Paniersplatz Nürnberg GS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Grundschule St. Leonhard

GS 1

Mfr Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Grundschule Zugspitzstraße

Nürnberg GS 1
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MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Hauptschule Hummelsteiner Weg MS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Hauptschule Katzwang 

Nürnberg MS 0,5

Mfr Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Henry-Dunant-Grundschule Nürnberg GS 0,75

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Holzgarten-Grundschule

GS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Johann-Daniel-Preißler MS 1

Mfr Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Johann-Pachelbel-Realschule, Staatl. 

RS Nbg III RS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Knauer-Grundschule Nürnberg GS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Konrad-Groß-Schule Nürnberg MS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Kopernikus-Grundschule

GS 1

Mfr Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Maiacher Grundschule Nürnberg GS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Mittelschule 

an der Sperberstrasse MS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Mittelschule Altenfurt MS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Mittelschule am Neptunweg MS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Mittelschule Schlössleinsgasse 

Nürnberg MS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Mittelschule St.-Leonhard 

Nürnberg MS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Mittelschule

an der Scharrerstrasse Nürnberg MS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Paul-Moor-Schule 

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Merseburger Straße FS 1,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Robert-Bosch-Hauptschule 

Nürnberg MS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Eibach-Röthenbach  Eva-Seligmann-

Schule FS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Jean-Paul-Platz FS 1,5

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Langwasser FS 1,5
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MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Städt. Berufsschule 1 

Nürnberg BS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Städt. Berufsschule 10 

Nürnberg BS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Städt. Berufsschule 3 

Nürnberg BS 1

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Städt. Berufsschule 5 Nürnberg BS 1,75

MFR Stadt 

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Thusnelda-Mittelschule 

Nürnberg MS 0,75

MFR Stadt 

Stadt 

Schwabach Schwabach

Christian-Maar-Grundschule 

Schwabach GS 0,63

Mfr Stadt 

Stadt 

Schwabach Schwabach

Johannes-Helm-Grundschule 

Schwabach GS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Schwabach Schwabach Johannes-Kern-Mittelschule MS 0,63

Mfr Stadt 

Stadt 

Schwabach Schwabach Luitpold-Grundschule Schwabach GS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Schwabach Schwabach

Mittelschule-Karl-Dehm-Schule 

Schwabach MS 0,5

MFR Stadt 

Stadt 

Schwabach Schwabach

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Schwabach FS 0,77

Mfr Stadt 

Stadt 

Schwabach Schwabach Staatliche Berufsschule Schwabach BS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Aschaffenbur

g

Aschaffenbu

rg Brentano-Mittelschule Aschaffenburg MS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Aschaffenbur

g

Aschaffenbu

rg Dalberg-Grundschule Aschaffenburg GS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Aschaffenbur

g

Aschaffenbu

rg

Dalberg-Volksschule Aschaffenburg - 

Mittelschule MS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Aschaffenbur

g

Aschaffenbu

rg

Fröbel-Schule zur Lernförderung 

Aschaffenburg FS 1

UFR Stadt 

Stadt 

Aschaffenbur

g

Aschaffenbu

rg

Hefner-Alteneck-Grundschule 

Aschaffenburg GS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Aschaffenbur

g

Aschaffenbu

rg

Hefner-Alteneck-Mittelchule 

Aschaffenburg MS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Aschaffenbur

g

Aschaffenbu

rg

Johannes-de-la-Salle-Schule, 

Berufsschule zur sonderpäd. 

Förderung BS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Aschaffenbur

g

Aschaffenbu

rg Kolping-Grundschule Aschaffenburg GS 0,5
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UFR Stadt 

Stadt 

Aschaffenbur

g

Aschaffenbu

rg

Pestalozzi-Mittelschule 

Aschaffenburg MS 1

UFR Stadt 

Stadt 

Aschaffenbur

g

Aschaffenbu

rg

Schönberg-Volksschule 

Aschaffenburg - Mittelschule MS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Aschaffenbur

g

Aschaffenbu

rg

Staatliche Berufsschule I und III 

Aschaffenburg BS 1

UFR Stadt 

Stadt 

Aschaffenbur

g

Aschaffenbu

rg Staatliche Berufsschule II BS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Schweinfurt Schweinfurt

Adolph-Kolping-Berufsschule 

Schweinfurt BS 1

UFR Stadt 

Stadt 

Schweinfurt Schweinfurt

Albert-Schweitzer-Grundschule 

Schweinfurt GS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Schweinfurt Schweinfurt

Albert-Schweitzer-Hauptschule 

Schweinfurt MS                       0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Schweinfurt Schweinfurt Auen-Grundschule Schweinfurt GS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Schweinfurt Schweinfurt Auen-Volksschule Schweinfurt MS                       0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Schweinfurt Schweinfurt Dr. Pfeiffer-Grundschule Schweinfurt GS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Schweinfurt Schweinfurt

Frieden-Volksschule 

Schweinfurt MS                       0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Schweinfurt Schweinfurt

Friedrich-Rückert-Volksschule 

Schweinfurt (Grundschule)

GS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Schweinfurt Schweinfurt Gartenstadt Grundschule Schweinfurt GS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Schweinfurt Schweinfurt Pestalozzischule Schweinfurt FS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Schweinfurt Schweinfurt Schiller-Grundschule Schweinfurt GS 0,5

Ufr Stadt 

Stadt 

Schweinfurt Schweinfurt Staatliche Berufsschule III BS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg

Stadt 

Würzburg

Grundschule Würzburg-

Dürrbachgrund GS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg

Stadt 

Würzburg Grundschule Würzburg-Heuchelhof GS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg

Don Bosco Sonderpäd. Berufsschule 

Würzburg

BS 1

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg Franz-Oberthür-Schule BBZ I BS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg Goethe-Mittelschule Würzburg MS 0,75
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UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg Gustav-Walle-Grundschule Würzburg - GS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg Gustav-Walle-Mittelschule MS 0,7692

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg

Gustav-Walle-Volksschule Würzburg - 

Mittelschule MS 0,75

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg

Josef-Greising-Berufsschule 

Würzburg (BBZ II) BS 1

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg

Josef-Grundschule

Würzburg GS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg

Klara-Oppenheimer-Berufsschule 

Würzburg 

(hauswirtschaftlicher und sozialer 

Bereich) BS 1,16

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg

Leonhard-Frank-Grundschule 

Würzburg-Heuchelhof/Rottenbauer GS 0,51

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg Max-Dauthendey-Grundschule GS 0,5

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg

Mönchberg Volksschule Würzburg

MS 0,87

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg

Pestalozzi-Volksschule Würzburg - 

Mittelschule MS 0,75

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Würzburg

FS 0,77

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg

Volksschule 

Würzburg-Zellerau

Mittelschule MS 1

UFR Stadt 

Stadt 

Würzburg Würzburg

Volksschule Würzburg-Heuchelhof - 

Mittelschule MS 0,9

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Albert-Einstein-Mittelschule MS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Bärenkeller-Mittelschule Augsburg MS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Birkenau-Grundschule Augsburg GS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Bleriot-Grundschule Augsburg

GS 1

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Centerville Süd Grundschule 

Augsburg GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Drei-Auen-Grundschule Augsburg-

Oberhausen GS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Elias-Holl-Grundschule Augsburg GS 1
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SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Friedrich-Ebert-Mittelschule MS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Fröbel-Grundschule GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Goethe-Mittelschule Augsburg MS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Grundschule Augsburg Bärenkeller GS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Grundschule Augsburg Göggingen-

West GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Grundschule Augsburg Kriegshaber GS 1

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Grundschule Augsburg-Firnhaberau GS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Grundschule Augsburg-

Hammerschmiede GS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Grundschule Hochzoll-Süd GS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Grundschule St. Max GS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Grundschule vor dem Roten Tor GS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Hans-Adlhoch-Grundschule GS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Hans-Adlhoch-Mittelschule MS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Herrenbach-Grundschule GS 0,75

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Johann-Strauß-Grundschule GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Kapellen-Mittelschule  

Augsburg-Oberhausen MS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Kerschensteiner-Grundschule

Augsburg-Hochfeld GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Kerschensteiner-Mittelschule

Augsburg-Hochfeld MS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Löweneck-Grundschule 

Augsburg-Oberhausen GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Löweneck-Mittelschule 

Augsburg-Oberhausen MS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Luitpold-Grundschule Augsburg GS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Martinschule 

Augsburg-Oberhausen FS 1,5

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Mittelschule 

Augsburg-Centerville-Süd MS 1

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Mittelschule Augsburg-Firnhaberau MS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Mittelschule Augsburg-Herrenbach MS 1
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Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Pankratiusschule

Sonderpädagog. Förderzentrum III

Augsburg-Ost FS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Schiller-Grundschule Augsburg GS 0,75

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Schiller-Mittelschule

Augsburg MS 0,75

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg St.-Anna-Grundschule Augsburg GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

St.-Georg- Grundschule 

Augsburg GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

St.-Georg- Mittelschule 

Augsburg MS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Städt. Berufsschule II 

Augsburg BS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Städt. Berufsschule III 

Augsburg BS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Städt. Berufsschule IV 

Augsburg BS 0,75

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Städt. Berufsschule VI Augsburg 

Balthasar Neumann 

Berufsbildungszentrum BS 1

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Städtische Berufsschule 1 BS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Städtische Berufsschule 7

Bebo-Wager-Schule BS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Städtische Berufsschule II (Bebo-

Wager-Schule) BS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Ulrichschule

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

I

Augsburg Süd/West FS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Vollksschule  Augsburg- Herrenbach - 

Grundschule GS 0,75

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Werner-Egk-Grundschule Augsburg-

Oberhausen GS 1

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Werner-von-Siemens-Grundschule GS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Werner-von-Siemens-Mittelschule 

Augsburg                                         MS 1

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg

Westpark-Grundschule Augsburg-

Pfersee GS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Augsburg Augsburg Wittelsbacher-Grundschule GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Augsburg Göggingen

Friedrich-Ebert-Grundschule 

Augsburg-Göggingen GS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Kaufbeuren Kaufbeuren

Adalbert-Stifter-Grundschule 

Kaufbeuren GS 0,75
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Schw Stadt 

Stadt 

Kaufbeuren Kaufbeuren Beethoven-Grundschule Kaufbeuren GS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Kaufbeuren Kaufbeuren Beethoven-Mittelschule Kaufbeuren GS 0,75

SCHW Stadt 

Stadt 

Kaufbeuren Kaufbeuren

Gustav-Leutelt-Grundschule 

Kaufbeuren-Neugablonz GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Kaufbeuren Kaufbeuren

Gustav-Leutelt-Mittelschule 

Kaufbeuren-Neugablonz MS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Kaufbeuren Kaufbeuren

Jörg-Lederer-Volksschule 

Kaufbeuren MS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Kaufbeuren Kaufbeuren

Josef-Landes-Schule Kaufbeuren 

Sonderpädagogisches Förderzentrum FS 1

SCHW Stadt 

Stadt 

Kaufbeuren Kaufbeuren Konradin-Grundschule Kaufbeuren GS 1

SCHW Stadt 

Stadt 

Kaufbeuren Kaufbeuren Schrader-Grundschule Kaufbeuren GS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Kaufbeuren Kaufbeuren Staatliche Berufsschule Kaufbeuren BS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Kaufbeuren

Kaufbeuren-

Oberbeuren Grundschule Kaufbeuren-Oberbeuren GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Kempten Kempten

Agnes-Wyssach-Schule 

Kempten FS 0,75

Schw Stadt 

Stadt 

Kempten Kempten Grundschule Kempten - Kottern/Eich GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Kempten Kempten

Grundschule Kempten (Allgäu) an der 

Fürstenstraße GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Kempten Kempten

Grundschule Kempten am 

Haubenschloß GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Kempten Kempten

Grundschule Kempten auf dem 

Lindenberg GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Kempten Kempten

Gustav-Stresemann-Volksschule 

Kempten-St. Mang

GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Kempten Kempten

Konrad-Adenauer-Grundschule 

Lenzfried GS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Kempten Kempten

Mittelschule 

auf dem Lindenberg Kempten (Allgäu) MS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Kempten Kempten

Mittelschule Kempten 

bei der Hofmühle MS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Kempten Kempten

Robert-Schumann-Mittelschule Sankt 

Mang MS 0,5

Schw Stadt 

Stadt 

Kempten Kempten

Wittelsbacherschule - 

Teilmitteltschule I 

Kempten auf dem Lindenberg MS 0,5
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Schw Stadt 

Stadt 

Memmingen

Memminge

n

Berufsschule I 

(Johann-Bierwirth-Schule) BS 1

Schw Stadt 

Stadt 

Memmingen

Memminge

n Elsbethen-Grundschule Memmingen GS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Memmingen

Memminge

n

Grundschule Memmingen-Ost

Edith-Stein GS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Memmingen

Memminge

n

Grundschule Memmingen-West

Theodor-Heuss GS 0,5

SCHW Stadt 

Stadt 

Memmingen

Memminge

n

Staatliche Berufs-

schule II im Staatlichen 

Kaufmännischen Berufsbildungs-

zentrum BBZ Jakob Küner 

Memmingen BS 0,5

OPF Lkr Cham

Bad 

Kötzting Grundschule Bad Kötzting GS 0,75

OBB Lkr

Lkr 

Berchtesgade

ner Land Ainring Mittelschule Mitterfelden in Ainring MS 1

OBB Lkr Lkr Freising

Allershause

n

Mittelschule Allershausen 

an der Schulstraße MS 1

OBB Lkr

Lkr Weilheim-

Schongau Altenstadt

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Altenstadt FS 1

Obb Lkr Lkr Eichstätt

Altmannstei

n Ignaz-Günther-Mittelschule MS 0,6

OBB Lkr Lkr Altötting Altötting Berufsschule Altötting BS 1

Obb Lkr Lkr Altötting Altötting

Josef-Guggenmos-Schule

Grundschule Altötting GS 0,5

OBB Lkr Lkr Altötting Altötting

Weiß-Ferdl-Volksschule 

Altötting MS 1

OBB Lkr

Lkr Mühldorf 

a. Inn Ampfing Mittelschule Ampfing MS 0,63

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim Bad Aibling

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Bad Aibling FS 0,75

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim

Bad 

Feilnbach

Leo-von-Welden-Volksschule 

Bad Feilnbach MS 0,5

OBB Lkr

Lkr Garmisch-

Partenkirchen

Bad 

Kohlgrub Mittelschule Bad Kohlgrub MS 0,5

Obb Lkr

Lkr 

Berchtesgade

ner Land

Bad 

Reichenhall

Förderschule St. Zeno Bad 

Reichenhall FS 1
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OBB Lkr

Lkr 

Berchtesgade

ner Land

Bad 

Reichenhall Mittelschule St. Zeno MS 0,641

Obb Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en Bad Tölz GS Bad Tölz am Lettenholz GS 0,5

Obb Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en Bad Tölz GS Bad Tölz Jahn GS 0,5

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en Bad Tölz Mittelschule Bad Tölz- Süd MS 1

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en Bad Tölz

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Bad Tölz FS 1

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en Bad Tölz

Staatliche Berufsschule 

Bad Tölz BS 0,68

Obb Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en Bad Tölz GS Bad Tölz Süd GS 0,5

OBB Lkr Lkr Miesbach

Bad 

Wiessee

Grundschule 

Bad Wiessee GS 0,5

OBB Lkr Lkr Ebersberg Baldham

Mittelschule Vaterstetten 

an der Gluckstraße MS 0,5

Obb Lkr Lkr Eichstätt Beilngries MS Beilngries MS 1

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en

Benediktbe

uern Mittelschule Benediktbeuern MS 0,63

OBB Lkr Lkr Dachau Bergkirchen Mittelschule Bergkirchen MS 1

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim

Brannenbur

g

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Brannenburg FS 0,5

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim Bruckmühl Holnstainer-Grundschule Bruckmühl GS 0,5

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim Bruckmühl Justus-von-Liebig-Grundschule GS 0,5

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim Bruckmühl

Justus-von-Liebig-Volksschule 

Heufeld MS 1

OBB Lkr

Lkr Mühldorf 

a. Inn Buchbach Mittelschule Buchbach (Mühldorf) MS 0,5

OBB Lkr Lkr Altötting Burghausen Franz-Xaver-Gruber-Mittelschule MS 1

OBB Lkr Lkr Altötting Burghausen

Hans-Kammerer-Grundschule 

Burghausen GS 0,5

OBB Lkr Lkr Altötting Burghausen

Johannes-Hess-Grundschule 

Burghausen GS 0,5
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OBB Lkr Lkr Altötting

Burgkirchen 

a. d. Alz Grundschule Burgkirchen GS 1

OBB Lkr Lkr Altötting

Burgkirchen 

a. d. Alz

Mittelschule

Burgkirchen a. d. Alz MS 1

OBB Lkr Lkr Traunstein Chieming Mittelschule Chieming MS 0,5

OBB Lkr Stadt Dachau Dachau Dr.-Josef-Schwalber Realschule RS 0,5

OBB Lkr Lkr Dachau Dachau Grundschule Dachau Augustenfeld GS 0,5

OBB Lkr Stadt Dachau Dachau Grundschule Dachau-Ost GS 1

OBB Lkr Lkr Dachau Dachau Mittelschule Anton-Günther-Strasse MS 1

OBB Lkr Lkr Dachau Dachau Sonderpäd. Förderzentrum Dachau FS 1

OBB Lkr Lkr Dachau Dachau Staatliche Berufsschule Dachau BS 1

OBB Lkr

Lkr Landsberg 

am Lech

Dießen a. 

Ammersee

Carl-Orff-Mittelschule Dießen a. 

Ammersee MS 0,72

Obb Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en Ditramszell Grund- und Mittelschule Dietramszell MS 0,5

OBB Lkr Lkr Erding Dorfen

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Dorfen FS 0,5

OBB Lkr Lkr Ebersberg Ebersberg Mittelschule Ebersberg MS 0,5

OBB Lkr Lkr Freising Eching Mittelschule Eching MS 1

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim Edling Mittelschule Edling MS 0,5

OBB Lkr Lkr Eichstätt Eichstätt Grundschule Eichstätt Am Graben GS 0,6

OBB Lkr Lkr Eichstätt Eichstätt

Sonderpädagogisches Förderzentrum

Eichstätt FS 0,5

OBB Lkr Lkr Eichstätt Eichstätt Staatl. Berufsschule Eichstätt BS 2

Obb Lkr Lkr Eichstätt

Eichstätt 

Schottenau MS Eichstätt Schottenau MS 1

Obb Lkr

Lkr 

Rosenheim Eiselfing Grund- und Mittelschule Eiselfing MS 0,5

OBB Lkr Lkr Erding Erding

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Erding FS 1,5

OBB Lkr Lkr Dachau Erdweg Mittelschule Erdweg MS 1

OBB Lkr

Lkr Garmisch-

Partenkirchen Farchant

Christophorusschule 

Sonderpädagogisches Förderzentrum FS 1

OBB Lkr Lkr Erding Forstern Mittelschule Forstern MS 0,51
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OBB Lkr

Lkr 

Berchtesgade

ner Land Freilassing

Mittelschule Freilassing an der Martin-

Luther-Straße MS 0,825

OBB Lkr Lkr Freising Freising Berufsschule Freising BS 1

OBB Lkr Stadt Freising Freising Grundschule St. Lantbert GS 2

OBB Lkr Stadt Freising Freising GS Neustift GS 0,6

OBB Lkr Lkr Freising Freising Mittelschule Neustift MS 0,5

Obb Lkr Lkr Freising Freising SFZ Freising FS 0,615

OBB Lkr Lkr Traunstein Fridolfing Mittelschule Salzachtal in Fridolfing MS 0,5

OBB Lkr

Lkr Landsberg 

am Lech Fuchstal

Mittelschule Fuchstal, Standort 

Fuchstal MS 0,5

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck

Fürstenfeld

bruck

Eugen-Papst-Schule 

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Ost 

Fürstenfeldbruck FS 2

OBB Lkr

Stadt 

Fürstenfeldbr

uck

Fürstenfeld

bruck

Grundschule an der Philipp-Weiß-

Straße GS 1

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck

Fürstenfeld

bruck

Grundschule Fürstenfeldbruck an der 

Theodor-Heuss-Straße GS 0,71

OBB Lkr

Stadt 

Fürstenfeldbr

uck

Fürstenfeld

bruck

Grundschule Fürstenfeldbruck Mitte 

am Theresianumweg GS 0,614

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck

Fürstenfeld

bruck

Mittelschule Fürstenfeldbruck am 

Asambogen 

HS West MS 0,87

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck

Fürstenfeld

bruck

Mittelschule Fürstenfeldbruck an der 

Theodor-Heuss-Straße

HS Nord MS 0,87

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck

Fürstenfeld

bruck

Pestalozzischule 

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

West FS 2

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck

Fürstenfeld

bruck

Richard-Higgins-Grundschule 

Fürstenfeldbruck GS 0,88

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck

Fürstenfeld

bruck

Staatl. Berufsschule 

Fürstenfeldbruck BS 1

OBB Lkr Lkr Eichstätt

Gaimershei

m Mittelschule Gaimersheim MS 1

OBB Lkr Lkr Altötting

Garching a. 

d. Alz Mittelschule Garching a. d. Alz MS 1
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OBB Lkr

Lkr Garmisch-

Partenkirchen

Garmisch-

Partenkirch

en

Bürgermeister-Schütte-

Mittelschule MS 1,5

OBB Lkr

Lkr Garmisch-

Partenkirchen

Garmisch-

Partenkirch

en Bürgermeister-Schütte-Grundschule GS 1

OBB Lkr

Lkr Garmisch-

Partenkirchen

Garmisch-

Partenkirch

en

Grundschule Garmisch-Partenkirchen 

am Gröben GS 1

OBB Lkr

Lkr Garmisch-

Partenkirchen

Garmisch-

Partenkirch

en

Grundschule Garmisch-

Partenkirchen, Burgrain GS 0,5

OBB Lkr

Lkr Garmisch-

Partenkirchen

Garmisch-

Partenkirch

en

Mittelschule "Am Gröben" Garmisch-

Partenkirchen MS 1

OBB Lkr

Lkr Garmisch-

Partenkirchen

Garmisch-

Partenkirch

en

Staatl. Berufsschule Garmisch-

Partenkirchen BS 1

OBB Lkr Lkr Starnberg Gauting Paul-Hey-Mittelschule Gauting MS 0,5

OBB Lkr

Lkr 

Pfaffenhofen 

an der Ilm Geisenfeld Mittelschule Geisenfeld MS 0,5

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en Geretsried Grundschule am Isardamm GS 0,5

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en Geretsried Karl-Lederer-Grundschule Geretsried GS 1

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en Geretsried

Mittelschule 

Geretsried 

Karl-Lederer-Haus MS 0,73

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en Geretsried

Mittelschule 

Geretsried Adalbert-Stifter-Haus MS 0,83

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en Geretsried

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Geretsried FS 1

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck Germering

Grundschule Germering,

an der Kleinfeldstraße GS 0,64934

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck Germering

Grundschule Kirchenstraße 

Germering GS 0,77
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OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck Germering

Kerschensteiner-Mittelschule 

Germering MS 0,77

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck Germering

Mittelschule Germering an der 

Wittelsbacherstraße MS 0,77

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck Germering Theresen-Grundschule Germering GS 0,8948

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck Gernlinden Grundschule Gernlinden GS 0,5

OBB Lkr Lkr Starnberg Gilching

James-Krüss-

Grundschule

Gilching GS 0,5

OBB Lkr Lkr Starnberg Gilching Mittelschule Gilching MS 0,5

OBB Lkr Lkr Ebersberg Glonn

Förderschule Glonn 

Schloss Zinneberg FS 0,5

OBB Lkr Lkr Ebersberg

Grafing / 

München

Georg-Huber-Volksschule 

Grafing b. München MS 0,5

OBB Lkr Lkr Traunstein Grassau Mittelschule Grassau MS 1

OBB Lkr

Lkr Mühldorf 

a. Inn Haag i. Ob. Mittelschule Haag i. Obb. MS 0,5

OBB Lkr Lkr Dachau Haimhausen Mittelschule Haimhausen MS 0,5

OBB Lkr Lkr Freising

Hallbergmo

os Mittelschule Hallbergmoos MS 0,5

OBB Lkr Lkr Miesbach Hausham

Anton-Weilmaier-Schule

(Sonderpädagogisches 

Förderzentrum)

Förders

chule 0,5

OBB Lkr Lkr Miesbach Hausham Mittelschule Hausham MS 0,5

OBB Lkr Lkr Starnberg

Herrsching 

a. 

Ammersee

Christian-Morgenstern-Grundschule

Herrsching a. Ammersee GS 0,5

OBB Lkr Lkr Starnberg

Herrsching 

a. 

Ammersee

Christian-Morgenstern-Mittelschule

Herrsching a. Ammersee MS 0,5

OBB Lkr Lkr Miesbach Holzkirchen Mittelschule Holzkirchen MS 1

OBB Lkr

Stadt 

Ingolstadt Ingolstadt

Grundschule an der Münchener 

Straße GS 0,5

OBB Lkr

Stadt 

Ingolstadt Ingolstadt

Grundschule Ingolstadt-

Friedrichshofen GS 0,5

OBB Lkr Lkr Erding Isen Mittelschule Isen MS 0,51
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OBB Lkr Lkr Dachau Karlsfeld Mittelschule Karlsfeld MS 1

OBB Lkr

Lkr Landsberg 

am Lech Kaufering Grundschule Kaufering GS 0,5

OBB Lkr

Lkr Landsberg 

am Lech Kaufering

Mittelschule 

Kaufering MS 0,5

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim

Kiefersfelde

n Grundschule Kiefersfelden GS 0,5

OBB Lkr Lkr Ebersberg Kirchseeon

Mittelschule 

Kirchseeon MS 0,5

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en

Kochel am 

See Grundschule Kochel am See GS 0,5

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim Kolbermoor Adolf-Rasp-Grundschule Kolbermoor GS 1

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim Kolbermoor Grundschule Kolbermoor GS 0,5

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim Kolbermoor

Pauline-Thoma Mittelschule 

Kolbermoor MS 1

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en Königsdorf Mittelschule Königsdorf MS 0,5

OBB Lkr

Lkr Landsberg 

am Lech Landsberg Grundschule Katharinenvorstadt GS 0,5

OBB Lkr

Lkr Landsberg 

am Lech Landsberg Grundschule Platanenstraße GS 0,5

OBB Lkr

Lkr Landsberg 

am Lech Landsberg

Mittelschule 

Landsberg a.Lech MS 1,41

OBB Lkr

Lkr Landsberg 

am Lech Landsberg

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Landsberg am Lech FS 1,5

OBB Lkr

Lkr Landsberg 

am Lech Landsberg

Staatl. Berufsschule Landsberg a. 

Lech BS 1,5

OBB Lkr

Lkr Landsberg 

am Lech Landsberg Grundschule am Spitalplatz GS 0,59

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en Lenggries Mittelschule Lenggries MS 0,5

OBB Lkr Lkr Eichstätt Lenting Mittelschule Lenting MS 1

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck Maisach Mittelschule Maisach MS 0,641
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OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck

Mammendo

rf

Dorothea-von-Haldenberg-

Mittelschule Mammendorf MS 1

OBB Lkr

Lkr 

Pfaffenhofen 

an der Ilm Manching

Mittelschule Manching 

am Lindenkreuz MS 0,5

OBB Lkr Lkr Traunstein

Markt 

Grassau Grundschule Grassau GS 1

OBB Lkr Lkr Dachau

Markt 

Indersdorf Mittelschule Markt Indersdorf MS 1,5

OBB Lkr

Lkr Garmisch-

Partenkirchen

Markt 

Murnau a. 

Staffelsee James-Loeb-Grundschule GS 1

Obb Lkr Lkr Ebersberg

Markt 

Schwaben GS Markt Schwaben GS 0,5

OBB Lkr Lkr Ebersberg

Markt 

Schwaben Mittelschule Markt Schwaben MS 0,5

OBB Lkr

Lkr 

Berchtesgade

ner Land

Markt

Berchtesgad

en

Grundschule

Berchtesgaden GS 0,5

OBB Lkr Lkr Miesbach Miesbach

Mittelschule 

Miesbach 

MS 1

OBB Lkr

Lkr Garmisch-

Partenkirchen Mittenwald Mittelschule Mittenwald MS 0,5

OBB Lkr Lkr Freising

Moosburg-

Nord Grundschule Moosburg-Nord GS 0,5

OBB Lkr

Lkr Mühldorf 

a. Inn Mühldorf Grundschule Mühldorf GS 1

OBB Lkr

Lkr Mühldorf 

a. Inn Mühldorf Mittelschule Mühldorf am Inn MS 1

Obb Lkr

Lkr Mühldorf 

a. Inn Mühldorf

Staatl. Berufsschule I Mühldorf am 

Inn BS 1

Obb Lkr

Lkr Mühldorf 

a. Inn Mühldorf

Staatl. Berufsschule II Mühldorf am 

Inn BS 1

OBB Lkr

Lkr Garmisch-

Partenkirchen Murnau

Mittelschule 

Murnau MS 1,5

OBB Lkr

Stadt 

Neuburg-

Schrobenhaus

en

Neuburg a. 

d. Donau Bernhard-Mazillis-Schule FS 0,5
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OBB Lkr

Stadt 

Neuburg-

Schrobenhaus

en

Neuburg a. 

d. Donau Grundschule Neuburg a.d. Donau GS 0,5

OBB Lkr

Stadt 

Neuburg-

Schrobenhaus

en

Neuburg a. 

d. Donau Grundschule Neuburg-Ost GS 0,769

OBB Lkr

Stadt 

Neuburg-

Schrobenhaus

en

Neuburg a. 

d. Donau Isabelle-Braun-Schule FS 0,5

OBB Lkr

Stadt 

Neuburg-

Schrobenhaus

en

Neuburg 

a.d. Donau Grundschule Am Schwalbanger GS 0,5

OBB Lkr

Stadt 

Neuburg-

Schrobenhaus

en

Neuburg 

a.d. Donau

Grundschule im Englischen Garten 

Neuburg a.d.Donau GS 0,769

OBB Lkr

Stadt 

Neuburg-

Schrobenhaus

en

Neuburg 

a.d. Donau Mittelschule Neuburg a.d. Donau MS 0,5

OBB Lkr Lkr Freising Neufahrn

Grundschule I Neufahrn b. Freising 

am Jahnweg GS 1

OBB Lkr Lkr Freising Neufahrn Grundschule II Neufahrn GS 0,6

OBB Lkr Lkr Freising Neufahrn GS Neufahrn GS 1

OBB Lkr

Lkr Mühldorf 

a. Inn

Neumarkt 

St. Veit

Herzog-Heinrich-Mittelschule 

Neumarkt - St. Veit MS 0,5

OBB Lkr Lkr Altötting Neuötting

Max-Fellermeier-Grundschule 

Neuötting GS 1

OBB Lkr Lkr Altötting Neuötting

Max-Fellermeier-Mittelschule 

Neuötting MS 0,5

OBB Lkr Lkr Altötting Neuötting

Pestalozzischule 

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Neuötting FS 1,63

OBB Lkr

Lkr Garmisch-

Partenkirchen

Oberammer

gau Grundschule Oberammergau GS 0,5

OBB Lkr

Lkr Garmisch-

Partenkirchen

Oberammer

gau Mittelschule Oberammergau MS 0,5

OBB Lkr

Lkr Garmisch-

Partenkirchen Oberau Mittelschule Oberau MS 0,821
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OBB Lkr Lkr Traunstein Obing Mittelschule Obing MS 0,5

OBB Lkr Lkr Dachau

Odelzhause

n Mittelschule Odelzhausen MS 1

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck Olching

Grundschule 

Graßlfing GS 0,649

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck Olching Grundschule Olching GS 0,8833

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck Olching Mittelschule Olching MS 0,649

OBB Lkr

Lkr Weilheim-

Schongau Peißenberg

Josef-Zerhoch-Mittelschule 

Peißenberg MS 1

OBB Lkr

Lkr Weilheim-

Schongau Peiting Mittelschule Peiting MS 0,5

OBB Lkr

Lkr Weilheim-

Schongau Penzberg

Bgm.-Prandl-Mittelschule 

Penzberg MS 1

OBB Lkr

Lkr Weilheim-

Schongau Penzberg SFZ Penzberg FS 0,641

OBB Lkr

Lkr 

Pfaffenhofen 

an der Ilm

Pfaffenhofe

n Berufsschule Pfaffenhofen BS 1

OBB Lkr

Lkr 

Pfaffenhofen 

an der Ilm

Pfaffenhofe

n Mittelschule Pfaffenhofen a. d. Ilm MS 1

OBB Lkr

Lkr 

Pfaffenhofen 

an der Ilm

Pfaffenhofe

n

Sozialpädagogisches Förderzentrum 

Geisenfeld 

FS 0,5

OBB Lkr

Lkr 

Pfaffenhofen 

an der Ilm

Pfaffenhofe

n

Sozialpädagogisches Förderzentrum 

Pfaffenhofen Förderschule

FS 1

OBB Lkr Lkr Eichstätt Pförring Mittelsschule Pförring MS 0,5

OBB Lkr Lkr Starnberg Pöcking

Grundschule

Pöcking GS 0,5

OBB Lkr Lkr Ebersberg Poing Mittelschule Poing MS 0,5

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim

Prien a. 

Chiemsee

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Prien am Chiemsee FS 0,5

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck Puchheim Grundschule Puchheim-Süd GS 0,88
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OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck Puchheim Mittelschule Puchheim MS 0,8948

OBB Lkr

Lkr 

Pfaffenhofen 

an der Ilm

Reichertsho

fen Grundschule Reichertshofen GS 0,5

OBB Lkr

Lkr 

Pfaffenhofen 

an der Ilm

Reichertsho

fen Mittelschule Reichertshofen MS 0,5

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim Rott am Inn Mittelschule Rott am Inn MS 0,5

OBB Lkr

Lkr Landsberg 

am Lech

Rott am 

Lech

Mittelschule Fuchstal, Standort Rott 

am Lech MS 0,5

OBB Lkr Lkr Miesbach

Rottach-

Egern Mittelschule Rottach-Egern MS 1

Obb Lkr Lkr Traunstein Ruhpolding Mittelschule Ruhpolding MS 0,5

OBB Lkr Lkr Miesbach Schliersee Mittelschule Schliersee MS 0,5

OBB Lkr

Stadt 

Traunstein Schnaitsee Ludwig-Thoma-Grundschule GS 1

OBB Lkr Lkr Traunstein Schnaitsee Mittelschule Schnaitsee MS 0,75

OBB Lkr

Lkr Weilheim-

Schongau Schongau Berufsschule Schongau BS 1

OBB Lkr

Lkr Weilheim-

Schongau Schongau Mittelschule Schongau MS 1

OBB Lkr

Lkr Weilheim-

Schongau Schongau Staufer Grundschule Schongau GS 1

Obb Lkr

Stadt 

Neuburg-

Schrobenhaus

en

Schrobenha

usen

Franziska-Umfahrer-GS 

Schrobenhausen GS 0,5

OBB Lkr

Stadt 

Neuburg-

Schrobenhaus

en

Schrobenha

usen

Michael-Sommer-Mittelschule

Schrobenhausen MS 0,5

OBB Lkr Lkr Traunstein Siegsdorf Mittelschule Chiemgau Süd, Siegsdorf MS 1

Obb Lkr Lkr Miesbach

Stadt 

Miesbach Grundschule Miesbach GS 0,5

OBB Lkr

Lkr Mühldorf 

a. Inn

Stadt 

Waldkraibur

g Franz-Liszt-Mittelschule MS 0,654
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OBB Lkr

Lkr 

Berchtesgade

ner Land

Stadt

Freilassing

Mittelschule 

Freilassing MS 1

OBB Lkr Lkr Starnberg Starnberg Fünfseen-Schule Starnberg MS 0,5

OBB Lkr Lkr Starnberg Starnberg

Fünfseen-Schule Starnberg

Sonderpädagogisches Förderzentrum FS 0,5

OBB Lkr Lkr Starnberg Starnberg Grundschule Starnberg GS 0,5

OBB Lkr Lkr Starnberg Starnberg Mittelschule Starnberg MS 0,5

OBB Lkr Lkr Starnberg Starnberg

Staatl. Berufsschule

Starnberg

BS 1

OBB Lkr Lkr Traunstein Tacherting Mittelschule Tacherting MS 0,5

OBB Lkr Lkr Erding Taufkirchen Mittelschule Taufkirchen (Vils) MS 1

OBB Lkr

Lkr 

Berchtesgade

ner Land Teisendorf Mittelschule Teisendorf MS 0,5

OBB Lkr Lkr Traunstein Tittmoning Mittelschule Salzachtal in Tittmoning MS 0,5

OBB Lkr Lkr Altötting

Töging am 

Inn

Comenius-Mittelschule

Töging am Inn MS 1

Obb Lkr Lkr Traunstein Traunreut GS St. Georgen Traunstein GS 1

OBB Lkr Lkr Traunstein Traunreut

Werner-von-Siemens-Mittelschule 

Traunreut MS 1,5

OBB Lkr Lkr Traunstein Traunreut Wilhelm-Löhe-Förderschule FS 1,5

Obb Lkr Lkr Traunstein Traunreut GS Traunreuth Nord GS 1

OBB Lkr Lkr Traunstein Traunstein

Franz-von-Kohlbrenner-Mittelschule

Traunstein MS 1

OBB Lkr Lkr Traunstein Traunstein

Sonderpäd. Förderzentrum 

Traunstein FS 1

OBB Lkr Lkr Traunstein Traunstein Staatl. Berufsschule II BS 1

OBB Lkr Lkr Traunstein Traunstein

Staatliche Berufsschule I 

Traunstein BS 1

OBB Lkr Lkr Traunstein Traunstein Staatliche Berufsschule Traunstein III BS 1

Obb Lkr Lkr Traunstein Trostberg Heinrich-Braun-Grundschule GS 1
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OBB Lkr Lkr Traunstein Trostberg

Heinrich-Braun-Mittelschule

Trostberg MS 1,5

OBB Lkr

Lkr 

Fürstenfeldbr

uck Türkenfeld Mittelschule Türkenfeld MS 0,5

OBB Lkr Lkr Altötting Tüßling Mittelschule Tüßling MS 0,5

OBB Lkr Lkr Starnberg Tutzing

Grundschule 

Tutzing GS 0,5

OBB Lkr Lkr Starnberg Tutzing Mittelschule Tutzing MS 0,5

OBB Lkr Lkr München

Unterhachin

g

Mittelschule Unterhaching 

MS 0,5

OBB Lkr Lkr Traunstein

Unterwösse

n Mittelschule Unterwössen MS 0,625

OBB Lkr

Lkr 

Pfaffenhofen 

an der Ilm Vohburg Mittelschule Vohburg MS 0,5

OBB Lkr Lkr Traunstein Waging Mittelschule Waging am See MS 1

OBB Lkr

Lkr Mühldorf 

a. Inn

Waldkraibur

g Grundschule an der Graslitzer Str. GS 0,5

Obb Lkr

Lkr Mühldorf 

a. Inn

Waldkraibur

g GS Waldkraiburg Dieselstr. GS 0,5

OBB Lkr

Lkr Mühldorf 

a. Inn

Waldkraibur

g

Mittelschule Dieselstraße 

Waldkraiburg MS 1

OBB Lkr

Lkr Mühldorf 

a. Inn

Waldkraibur

g

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Waldkraiburg FS 0,9

OBB Lkr Lkr Erding Wartenberg Marie-Pettenbeck-Grundschule GS 0,5

OBB Lkr Lkr Erding Wartenberg Mittelschule Wartenberg MS 1

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim

Wasserburg 

a. Inn Mittelschule Wasserburg am Inn MS 1

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim

Wasserburg 

a. Inn

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Wasserburg  am Inn FS 0,5

OBB Lkr

Lkr 

Rosenheim

Wasserburg 

am Inn Grundschule Wasserburg a. Inn GS 0,75

OBB Lkr

Stadt 

Weilheim-

Schongau Weilheim Grundschule Weilheim an der Ammer GS 0,5

OBB Lkr

Lkr Weilheim-

Schongau Weilheim

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Weilheim FS 1
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OBB Lkr

Lkr Weilheim-

Schongau Weilheim Staatl. Berufsschule BS 1

OBB Lkr

Lkr Weilheim-

Schongau Weilheim

Wilhelm-Conrad-Röntgen-

Mittelschule

Weilheim MS 1

OBB Lkr Lkr Altötting Winhöring Mittelschule Winhöring MS 0,5

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en

Wolfratshau

sen Grundschule Wolfratshausen GS 0,5

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en

Wolfratshau

sen

Grundschule Wolfratshausen-

Waldram GS 0,5

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en

Wolfratshau

sen

Mittelschule 

Wolfratshausen MS 1

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en

Wolfratshau

sen

Mittelschule 

Wolfratshausen-Waldram MS 0,5

OBB Lkr

Lkr Bad Tölz-

Wolfratshaus

en

Wolfratshau

sen

Staatliche Berufsschule Bad Tölz 

Außenstelle Wolfratshausen BS 0,58

NDB Lkr Lkr Kelheim Abensberg

Prälat-Michael-Thaller-Schule 

Privates Sonderpädagogisches 

Förderzentrum FS 0,5

NDB Lkr Lkr Passau Aidenbach Mittelschule Aidenbach MS 0,5

NDB Lkr Lkr Landshut Altdorf Grundschule Altdorf GS 0,5

NDB Lkr Lkr Landshut Altdorf Mittelschule Altdorf MS 0,64

NDB Lkr Lkr Passau

Bad 

Griesbach Mittelschule Bad Griesbach MS 0,5

NDB Lkr Lkr Landshut

Bodenkirch

en Schule an der Bina, SFZ SFZ 1

NDB Lkr

Lkr Straubing-

Bogen Bogen Grundschule Bogen GS 0,5

NDB Lkr

Lkr Straubing-

Bogen Bogen

Herzog-Ludwig-Mittelschule 

Bogen MS 1

NDB Lkr

Lkr Straubing-

Bogen

Bogen-

Oberalteich

Albertus-Schule-Oberalteich 

Sonderpädagogisches Förderzentrum FS 1

NDB Lkr LKR Landshut Bruckberg Mittelschule Buckberg/Gündlkofen MS 0,5

NDB Lkr Lkr Passau Büchlberg

Mittelschule 

Hutthurm-Büchlberg in Büchlberg MS 0,5

NDB Lkr

Lkr 

Deggendorf Deggendorf Grundschule St. Martin Deggendorf GS 0,5

NDB Lkr

Lkr 

Deggendorf Deggendorf

Grundschule Theodor Eckert 

Deggendorf GS 0,5
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NDB Lkr

Lkr 

Deggendorf Deggendorf

Mittelschule St. Martin 

Deggendorf MS 1

NDB Lkr

Lkr 

Deggendorf Deggendorf

Mittelschule Theodor- Heuss-

Deggendorf MS 1

NDB Lkr

Lkr 

Deggendorf Deggendorf

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Deggendorf FS 1

NDB Lkr

Lkr Dingolfing-

Landau Dingolfing Grundschule Dingolfing - St. Josef GS 0,5

NDB Lkr

Lkr Dingolfing-

Landau Dingolfing Grundschule Dingolfing-Altstadt GS 1

NDB Lkr

Lkr Dingolfing-

Landau Dingolfing

Hans-Glas-Berufsschule 

Dingolfing BS 1,27

NDB Lkr

Lkr Dingolfing-

Landau Dingolfing

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Dingolfing Herzog-Georg-Schule FS 0,5

NDB Lkr Lkr Rottal-Inn Eggenfelden Grundschule Eggenfelden GS 0,5

NDB Lkr Lkr Rottal-Inn Eggenfelden Mittelschule Eggenfelden MS 0,5

NDB Lkr Lkr Rottal-Inn Eggenfelden

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Eggenfelden Johannes-Still-Schule FS 0,5

NDB Lkr Lkr Rottal-Inn Eggenfelden

Stefan-Krumenauer-Schule Staatl. 

Realschule Eggenfelden RS 0,5

NDB Lkr Lkr Passau

Eging am 

See Mittelschule Eging am See MS 0,5

NDB Lkr

Lkr Dingolfing-

Landau Eichendorf Josef-von-Eichendorff-Schule MS 0,5

NDB Lkr LKR Landshut Ergolding Grundschule Ergolding GS 1

NDB Lkr Lkr Landshut Ergolding Grundschule Piflas in Ergolding GS 0,5

NDB Lkr Lkr Landshut Ergolding Mittelschule Ergolding MS 1

NDB Lkr Lkr Landshut Ergolding

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Landshut Land in Ergolding FS 0,5

NDB Lkr Lkr Landshut Ergoldsbach Grundschule Ergoldsbach GS 0,5

NDB Lkr Lkr Landshut Ergoldsbach Mittelschule Ergoldsbach MS 0,5

NDB Lkr Lkr Landshut Essenbach Grundschule Essenbach GS 0,77

NDB Lkr LKR Landshut Essenbach Mittelschule Essenbach MS 1
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NDB Lkr

Lkr Straubing-

Bogen Feldkirchen Grundschule Feldkirchen GS 0,5

NDB Lkr

Lkr Freyung-

Grafenau Freyung Mittelschule Freyung MS 0,64

NDB Lkr

Lkr Dingolfing-

Landau

Frontenhau

sen Mittelschule Frontenhausen MS 0,5

NDB Lkr Lkr Passau Fürstenzell Grundschule Fürstenzell GS 0,64

NDB Lkr Lkr Passau Fürstenzell Heimvolksschule St. Maria MS 0,5

NDB Lkr Lkr Passau Fürstenzell Mittelschule Fürstenzell MS 0,78

NDB Lkr LKR Landshut Furth Mittlschule Furth MS 0,5

NDB Lkr Lkr Rottal-Inn Gangkofen Mittelschule Gangkofen MS 0,5

NDB Lkr

Lkr Straubing-

Bogen

Geiselhörin

g Mittelschule Geiselhörig MS 1

NDB Lkr Lkr Landshut

Geisenhaus

en Grundschule St. Martin Geisenhausen GS 0,64

NDB Lkr Lkr Landshut

Geisenhaus

en

Mittelschule 

Geisenhausen MS 0,87

NDB Lkr

Lkr Freyung-

Grafenau Grafenau

Propst-Seyberer-Mittelschule 

Grafenau MS 0,78

NDB Lkr

Lkr Freyung-

Grafenau Grafenau

Reinhold-Koeppel-Grundschule 

Grafenau GS 0,5

NDB Lkr

Lkr Freyung-

Grafenau Grafenau

Sonderpäd. Förderzentrum Don 

Bosco-Schule Grafenau SFZ 0,5

NDB Lkr Lkr Passau Hauzenberg

Michael-Atzesberger-Schule

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Hauzenberg FS 0,5

NDB Lkr Lkr Passau Hauzenberg

Wirthensohn-Mittelschule 

Hauzenberg MS 1

NDB Lkr

Lkr 

Deggendorf

Hengersber

g

Mittelschule 

Hengersberg MS 1

NDB Lkr

Lkr Straubing-

Bogen Hunderdorf Mittelschule Hunderdorf MS 1

NDB Lkr Lkr Passau Hutthurm

Mittelschule 

Hutthurm-Büchlberg in Hutthurm MS 0,5

NDB Lkr Lkr Kelheim Kelheim

Staatl. Berufsschule Kelheim 

(mit Außenstellen in Abensberg u. 

Mainburg) BS 1

NDB Lkr

Lkr Dingolfing-

Landau Landau Grundschule Landau an der Isar GS 0,5
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NDB Lkr

Lkr Dingolfing-

Landau Landau

Mittelschule 

Landau a.d.Isar MS 0,5

NDB Lkr

Lkr Dingolfing-

Landau Landau

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Landau - Pfarrer-Huber-Schule FS 0,5

NDB Lkr Lkr Landshut Landshut

Berufsschule I 

Landshut BS 1

NDB Lkr Lkr Landshut Landshut

Berufsschule II 

Landshut BS 0,75

NDB Lkr

Lkr Straubing-

Bogen Leiblfing Mittelschule Leiblfing MS 0,5

NDB Lkr Lkr Kelheim Mainburg Grundschule Mainburg GS 0,85

NDB Lkr Lkr Kelheim Mainburg Hallertauer Mittelschule Mainburg MS 0,85

NDB Lkr

Lkr Straubing-

Bogen

Mallersdorf-

Pfaffenberg

Grundschule St. Martin Mallersdorf-

Pfaffenberg GS 0,5

NDB Lkr

Lkr Straubing-

Bogen

Mallersdorf-

Pfaffenberg

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Mallersdorf FS 1

NDB Lkr

Lkr Straubing-

Bogen

Mallersdorf-

Pfaffenberg

St.-Martin-Mittelschule Mallersdorf-

Pfaffenberg MS 0,5

NDB Lkr

Lkr Dingolfing-

Landau

Markt 

Frontenhau

sen Mittelschule Frontenhausen MS 1

NDB Lkr Lkr Rottal-Inn Massing Berta-Hummel-Mittelschule Massing MS 0,5

NDB Lkr

Lkr Dingolfing-

Landau Mengkofen Mittelschule Aitrachtal Mengkofen MS 0,5

NDB Lkr

Lkr 

Deggendorf Metten Mittelschule Metten MS 0,5

NDB Lkr

Lkr Straubing-

Bogen Mitterfels Mittelschschule Mitterfels-Haselbach MS 1

NDB Lkr Lkr Kelheim

Neustadt 

a.d. Donau

Anton-Balster Mittelschule Neustadt 

a.d. Donau MS 0,85

NDB Lkr LKR Landshut

Niederaichb

ach Mittelschule Niederaichbacvh MS 0,5

NDB Lkr

Lkr Dingolfing-

Landau

Niederviehb

ach MS Niederviehbach MS 0,5

NDB Lkr Lkr Passau Ortenburg Mittelschule Ortenburg MS 0,5
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NDB Lkr

Lkr 

Deggendorf Osterhofen Mittelschule Osterhofen MS 1

NDB Lkr Lkr Passau Passau Berufsschule Passau BS 1

NDB Lkr Lkr Rottal-Inn Pfarrkirchen

Betty-Greif-Schule Pfarrkirchen 

Sonderpädagogisches Förderzentrum FS 0,5

NDB Lkr Lkr Rottal-Inn Pfarrkirchen Grundschule Pfarrkirchen GS 0,5

NDB Lkr Lkr Rottal-Inn Pfarrkirchen

Johannes-Hirspeck-Mittelschule 

Pfarrkirchen MS 0,5

NDB Lkr Lkr Rottal-Inn Pfarrkirchen

Staatl. Berufsschule 

Pfarrkirchen BS 1

NDB Lkr Lkr Landshut

Pfeffenhaus

en Mittelschule Pfeffenhausen MS 0,5

NDB Lkr

Lkr Dingolfing-

Landau Pilsting

Hans-Carossa-Mittelschule 

Pilsting MS 0,5

NDB Lkr

Lkr 

Deggendorf Plattling Grundschule Plattling GS 1

NDB Lkr

Lkr 

Deggendorf Plattling Mittelschule Plattling MS 1

NDB Lkr Lkr Passau Pocking Grundschule Pocking GS 0,5

NDB Lkr Lkr Passau Pocking

Sonderpädagogisches Förderzentrum  

Pocking FS 0,78

NDB Lkr

Lkr Straubing-

Bogen Rain Mittelschule Rain MS 0,5

NDB Lkr Stadt Regen Regen Grundschule Regen GS 0,5

NDB Lkr Lkr Regen Regen Mittelschule Regen MS 0,5

NDB Lkr Lkr Regen Regen 

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Regen FS 0,5

NDB Lkr

Lkr Dingolfing-

Landau Reisbach

Maximus-von-Imhof-Mittelschule 

Reisbach MS 0,5

NDB Lkr Lkr Landshut Rottenburg  Astrid- Lindgren- Schule SFZ 1

NDB Lkr Lkr Landshut

Rottenburg 

a.d. Laaber Mittelschule Rottenburg-Hohenthann MS 1,62

NDB Lkr Lkr Landshut

Rottenburg 

a.d.Laaber

Astrid-Lindgren-Schule Rottenburg, 

Sonderpädagogisches Förderzentrum SFZ 0,77

NDB Lkr Lkr Passau

Rotthalmün

ster Mittelschule Rotthalmünster MS 0,5

NDB Lkr Lkr Passau Salzweg Mittelschule Salzweg MS 0,5

NDB Lkr

Lkr 

Deggendorf Schöllnach

Wilhelm-Reutthorner-Mittelschule 

Schöllnach MS 0,5
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NDB Lkr

Lkr 

Deggendorf

Schöllnach-

Osterhofen

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Schöllnach-Osterhofen FS 1

NDB Lkr

Lkr Freyung-

Grafenau Schönberg

Dietrich-Bonhoeffer-Schule 

Schönberg MS 0,5

NDB Lkr

Lkr Straubing-

Bogen Schwarzach Mittelschule Schwarzach MS 1

NDB Lkr Lkr Rottal-Inn

Simbach am 

Inn

Betty-Greif-Sonderpädagogisches 

Förderzentrum Simbach FS 0,5

NDB Lkr Lkr Rottal-Inn

Simbach am 

Inn

Mittelschule 

Simbach am Inn MS 0,5

NDB Lkr Lkr Kelheim

Stadt 

Abensberg Aventinus Grundschule Abensberg

Grundsc

hule 0,5

NDB Lkr Lkr Kelheim

Stadt 

Abensberg Grundschule Offenstetten

Grundsc

hule 0,5

NDB Lkr

Stadt 

Dingolfing-

Landau

Stadt 

Dingolfing Grundschule St. Josef GS 1

NDB Lkr Stadt Passau

Stadt 

Passau Staatliche Berufsschule 2

Berufssc

hule 0,9

NDB Lkr

Lkr Straubing-

Bogen

Straßkirche

n Mittelschule Straßkirchen MS 0,5

NDB Lkr Lkr Kelheim Thaldorf

Sonderpäd. Förderzentrum Kelheim-

Thaldorf FS 0,5

NDB Lkr Lkr Passau Tiefenbach

Mittelschule Tiefenbach Alfons-

Lindner-Schule MS 0,5

NDB Lkr Lkr Passau Tittling Mittelschule Tittling MS 0,52

NDB Lkr Lkr Passau

Untergries-

bach

Mittelschule "Am Hohen Markt", 

Untergriesbach MS 0,5

NDB Lkr Lkr Landshut Velden Mittelschule Velden MS 0,85

NDB Lkr Lkr Regen Viechtach Mittelschule Viechtach MS 0,5

NDB Lkr Lkr Regen Viechtach

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Viechtach FS 0,5

NDB Lkr Lkr Landshut Vilsbiburg Grundschule Vilsbiburg GS 0,5

NDB Lkr Lkr Landshut Vilsbiburg Mittelschule Vilsbiburg MS 1,27

NDB Lkr Lkr Passau Vilshofen

Franz-Xaver-Eggersdorffer-Schule

Priv. Sonderpädagogisches 

Förderzentrum Vilshofen FS 0,5

NDB Lkr Lkr Passau Vilshofen Grundschule Ritter Tuschl GS 0,5

NDB Lkr Lkr Passau Vilshofen

Mittelschule Vilshofen St. Georg 

MS 1

NDB Lkr

Stadt 

Vilshofen

Vilshofen 

a.d. Donau

Berufliche Schulen, Vilshofen a.d. 

Donau BS 1

NDB Lkr

Lkr Freyung-

Grafenau

Waldkirche

n Mittelschule Waldkirchen MS 0,5
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NDB Lkr

Lkr Freyung-

Grafenau

Waldkirche

n

Sonderpäd. Förderzentrum 

Waldkirchen SFZ 0,5

NDB Lkr

Lkr Dingolfing-

Landau Wallersdorf

Bischof-Riccabona-Mittelschule 

Wallersdorf MS 0,5

NDB Lkr

Lkr Straubing-

Bogen

Wiesenfeld

en Mittelschule Wiesenfelden MS 0,5

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg

Alteglofshei

m Grundschule Alteglofsheim-Köfering GS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg

Alteglofshei

m

Mittelschule 

Alteglofsheim-Köfering MS 1

OPF Lkr

Lkr Neustadt 

a.d.Waldnaab Altenstadt

Mittelschule 

Altenstadt a.d.Waldnaab MS 1

OPF Lkr

Lkr Neustadt 

a.d.Waldnaab

Altenstadt 

a.d. 

Waldnaab Grundschule Altenstadt a.d.Waldnaab GS 1

OPF Lkr

Lkr Amberg-

Sulzbach Amberg Barbara-Grundschule Amberg GS 1

OPF Lkr Stadt Amberg Amberg Dreifaltigkeits-Grundschule Amberg GS 1

OPF Lkr Lkr Cham

Bad 

Kötzting

Karl-Peter-Obermaier-Mittelschule 

Bad Kötzting MS 0,77

OPF Lkr Lkr Cham

Bad 

Kötzting

Karl-Peter-Obermaier-Mittelschule 

Bad Kötzting MS 1

OPF Lkr Lkr Cham

Bad 

Kötzting

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Bad Kötzting FS 1

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf

Bruck i. d. 

Oberpfalz Mittelschule Bruck MS 0,5

Opf Lkr

Lkr 

Schwandorf

Burglengenf

eld Hans-Scholl-GS Burglengenfeld GS 1

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf

Burglengenf

eld

Sophie-Scholl-Mittelschule 

Burglengenfeld MS 1

OPF Lkr Lkr Cham Cham Grundschule Cham GS 0,77

OPF Lkr Lkr Cham Cham Johann-Brunner-Mittelschule Cham MS 1

OPF Lkr Lkr Cham Cham

Schule am Regenbogen                   SFZ 

Cham FS 1

OPF Lkr Lkr Cham Cham

Werner-von-Siemens-Schule 

Staatl. Berufsschule Cham                                              BS 1

OPF Lkr

Lkr 

Tirschenreuth Erbendorf Mittelschule Erbendorf MS 0,875
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OPF Lkr

Lkr Neustadt 

a.d.Waldnaab

Eschenbach 

i.d.Opf.

Markus-Gottwalt-Mittelschule 

Eschenbach i.d.Opf. MS 1

OPF Lkr

Lkr Neustadt 

a.d.Waldnaab

Eschenbach 

i.d.Opf. SFZ Eschenbach i.d.Opf. FS 0,77

OPF Lkr Lkr Cham

Furth im 

Wald Mittelschule Furth im Wald MS 0,77

OPF Lkr

Lkr Neustadt 

a.d.Waldnaab Grafenwöhr Mittelschule Grafenwöhr MS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Hemau Grundschule am Mönchsberg Hemau GS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Hemau Schule am Mönchsberg Hemau MS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Hemau

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Hemau FS 0,5

OPF Lkr

Lkr Amberg-

Sulzbach Hirschau Mittelschule Hirschau MS 0,5

OPF Lkr

Lkr 

Tirschenreuth

Immenreut

h

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Immmenreuth FS 0,5

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Kallmünz

Johann-Baptist-Laßleben-Schule 

Kallmünz MS 1

OPF Lkr

Lkr 

Tirschenreuth Kemnath Mittelschule Kemnath MS 0,78

OPF Lkr

Lkr Amberg-

Sulzbach

Kümmersbr

uck Mittelschule Kümmersbruck MS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Laaber Grundschule Laaber GS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Laaber

Mittelschule 

Laaber MS 0,5

OPF Lkr Lkr Cham Lam Mittelschule Lam MS 0,5

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Lappersdorf Mittelschule Lappersdorf MS 1

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf

Maxhütte-

Haidhof

Maximilian-Grundschule Maxhütte-

Haidhof GS 0,5

Opf Lkr

Lkr Amberg-

Sulzbach

Maxhütte-

Haidhof MS Maxhütte-Haidhof MS 0,5

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf

Maxhütte-

Haidhof

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Maxhütte-Haidhof FS 0,5

OPF Lkr

Lkr 

Tirschenreuth Mitterteich Otto-Wels-Mittelschule Mitterteich MS 0,9
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OPF Lkr

Lkr 

Tirschenreuth Mitterteich

Theobald-Schrems-Grundschule 

Mitterteich GS 0,9

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf Nabburg Maria-Schwägerl-Schule, SFZ Nabburg FS 0,5

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf Nabburg Mittelschule Nabburg MS 0,5

OPF Lkr Lkr Cham

Neukirchen 

b.Hl.Blut Mittelschule Neuklirchen b.Hl.Blut MS 0,5

OPF Lkr

Lkr Neumarkt 

i.d.Opf.

Neumarkt in 

der 

Oberpfalz

Grundschule an der Bräugasse 

Neumarkt i.d.Opf. GS 1

OPF Lkr

Lkr Neumarkt 

i.d.Opf.

Neumarkt in 

der 

Oberpfalz

Mittelschule Neumarkt i.d.OPf. 

an der Weinberger Straße MS 1,5

OPF Lkr

Lkr Neumarkt 

i.d.Opf.

Neumarkt in 

der 

Oberpfalz

Mittelschule Neumarkt i.d.OPf. an der 

Woffenbacher Straße MS 0,5

OPF Lkr

Lkr Neumarkt 

i.d.Opf.

Neumarkt in 

der 

Oberpfalz

Sonderpädagogisches Förderzentrum

Erwin-Lesch-Schule Neumarkt i.d.Opf. FS 0,5

OPF Lkr

Lkr Neumarkt 

i.d.Opf.

Neumarkt in 

der 

Oberpfalz

Staatliche Berufsschule 

Neumarkt i.d.OPf. BS 1

OPF Lkr

Lkr Neumarkt 

i.d.Opf.

Neumarkt in 

der 

Oberpfalz

Theo-Betz-Grundschule Neumarkt 

i.d.Opf. GS 1

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf

Neunburg 

vorm Wald Mittelschule Neunburg vorm Wald MS 1

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf

Neunburg 

vorm Wald Grundschule Neunburg vorm Wald GS 0,5

OPF Lkr

Lkr Neustadt 

a.d.Waldnaab

Neustadt 

a.d. 

Waldnaab

Mittelschule 

Neustadt a.d.Waldnaab Ms 1

OPF Lkr

Lkr Neustadt 

a.d.Waldnaab

Neustadt 

a.d. 

Waldnaab

St.-Felix-Schule, SFZ Neustadt 

a.d.Waldnaab FS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg

Neutraublin

g

Josef-Hofmann-Grundschule 

Neutraubling GS 2

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg

Neutraublin

g Mittelschule Neutraubling MS 2

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg

Neutraublin

g

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Neutraubling FS 1

Opf Lkr

Lkr 

Regensburg

Neutraublin

g Staatl. Realschule Neutraubling RS 1
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OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf Nittenau Mittelschule Nittenau MS 1

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf Nittenau

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Nittenau FS 0,5

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Nittendorf Grundschule Nittendorf GS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Nittendorf Mittelschule Undorf MS 1

Opf Lkr

Lkr 

Regensburg

Obertraubli

ng Staatl. Realschule Obertraubling RS 1

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf

Oberviechta

ch

Dr.-Eisenbarth-Mittelschuleschule 

Oberviechtach MS 1

OPF Lkr

Lkr Neumarkt 

i.d.Opf. Parsberg Grundschule Parsberg GS 0,5

OPF Lkr

Lkr Neumarkt 

i.d.Opf. Parsberg Mittelschule Parsberg MS 0,5

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf Pfreimd Landgraf-Ulrich-Mittelschule Pfreimd MS 0,5

OPF Lkr

Lkr Neustadt 

a.d.Waldnaab Pressath Mittelschule Pressath MS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Regensburg

Herrmann-Höcherl-Schule 

Staatliche Berufsschule Regensburg BS 2

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Regenstauf

Grundschule am Schlossberg 

Regenstauf GS 1

Opf Lkr

Lkr 

Regensburg Regenstauf

Max-Ulrich-von-Drechsel-Realschule 

Regenstauf RS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Regenstauf

Mittelschule am Schlossberg 

Regenstauf MS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Regenstauf

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Regenstauf FS 1

OPF Lkr Lkr Cham Roding Grundschule Roding GS 0,77

OPF Lkr Lkr Cham Roding Mittelschule Roding MS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Schierling

Placidus-Heinrich-

Mittelschule Schierling MS 1

OPF Lkr

Lkr Amberg-

Sulzbach

Schnaittenb

ach Mittelschule Schnaittenbach MS 0,5

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf Schwandorf

Berufliches Schulzentrum 

Oskar-von-Miller, Schwandorf  BS 1,5

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf Schwandorf

Gerhardinger-Grundschule 

Schwandorf GS 0,5

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf Schwandorf

Kreuzberg-Volksschule 

Schwandorf MS 1
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OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf Schwandorf Linden-Grundschule Schwandorf GS 0,5

Opf Lkr

Lkr 

Schwandorf Schwandorf SFZ Schwandorf FS 0,5

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf

Schwandorf-

Ettmannsdo

rf Förderberufsschule St. Marien BS 1

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf

Schwarzenf

eld Mittelschule Schwarzenfeld MS 1

OPF Lkr

Lkr Amberg-

Sulzbach

Sulzbach-

Rosenberg

Berufliches Schulzentrum 

Sulzbach-Rosenberg BS 1

OPF Lkr

Lkr Amberg-

Sulzbach

Sulzbach-

Rosenberg

Jahn-Grundschule Sulzbach-

Rosenberg GS 0,5

OPF Lkr

Lkr Amberg-

Sulzbach

Sulzbach-

Rosenberg

Krötensee-Mittelschule 

Sulzbach-Rosenberg MS 1

OPF Lkr

Lkr Amberg-

Sulzbach

Sulzbach-

Rosenberg

Pestalozzi-Grundschule Sulzbach-

Rosenberg GS 0,5

OPF Lkr

Lkr Amberg-

Sulzbach

Sulzbach-

Rosenberg

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Sulzbach-Rosenberg FS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Tegernheim Grundschule Tegernheim GS 1

OPF Lkr

Lkr 

Schwandorf Teublitz Mittelschule Teublitz MS 0,5

OPF Lkr

Lkr 

Tirschenreuth

Tirschenreu

th

Johann-Andreas-Schmeller-

Mittelschule 

Tirschenreuth MS 0,75

OPF Lkr

Lkr 

Tirschenreuth

Tirschenreu

th

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Tirschenreuth FS 0,5

OPF Lkr

Lkr Amberg-

Sulzbach Ursensollen Mittelschule Hanhnbach MS 0,5

OPF Lkr

Lkr Amberg-

Sulzbach Ursensollen Mittelschule Ursensollen MS 0,5

OPF Lkr

Lkr Amberg-

Sulzbach Vilseck Mittelschule Viseck MS 0,5

OPF Lkr

Lkr Neustadt 

a.d.Waldnaab

Vohenstrau

ß Mittelschule Vohenstrauß MS 1

OPF Lkr

Lkr Neustadt 

a.d.Waldnaab

Vohenstrau

ß SFZ Vohenstrauß FS 0,77

Opf Lkr

Lkr 

Schwandorf

Wackersdor

f MS Wackersdorf MS 0,5

OPF Lkr Lkr Cham

Waldmünch

en Grundschule Waldmünchen GS 0,75
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OPF Lkr Lkr Cham

Waldmünch

en

Schwarzachtal-Mittelschule 

Waldmünchen MS 0,77

OPF Lkr

Lkr 

Tirschenreuth Waldsassen

Markgraf-Diepold-Grundschule 

Waldsassen GS 0,9

OPF Lkr

Lkr 

Tirschenreuth Waldsassen Mittelschule Waldsassen MS 0,9

OPF Lkr

Lkr Neustadt 

a.d.Waldnaab

Weiherham

mer Volksschule Weiherhammer MS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg

Wenzenbac

h Grundschule Wenzenbach GS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg

Wenzenbac

h

Volksschule 

Wenzenbach MS 0,5

Opf Lkr

Lkr 

Tirschenreuth Wiesau

Staatliches Berufliches Schulzentrum 

Wiesau BS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg Wiesent Grundschule Wörth-Wiesent GS 1

OPF Lkr

Lkr 

Regensburg

Wörth a.d. 

Donau Mittelschule Wörth-Wiesent MS 1

OFR Lkr

Lkr 

Lichtenfels

Altenkunsta

dt Mittelschule Altenkunstadt MS 1

OFR Lkr LKR Bayreuth Bad Berneck Sebastian-Kneipp-MS MS 0,5

OFR Lkr

Lkr 

Lichtenfels

Bad 

Staffelstein Adam-Riese-Schule Bad Staffelstein MS 0,5

OFR Lkr Lkr Bamberg Baunach

Mittelschule Baunach 

MS 0,75

OFR Lkr Lkr Bamberg Bischberg Mittelschule Bischberg MS 0,5

OFR Lkr Lkr Bamberg Burgebrach

Don Bosco-Schule Privates 

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Stappenbach -Burgebrach FS 0,75

Ofr Lkr Lkr Bamberg Burgebrach Mittelschule Burgebrach MS 1

Ofr Lkr Lkr Coburg Coburg

Grundschule "An der Heubischer 

Straße" GS 0,5

Ofr Lkr Stadt Coburg Coburg Grundschule Coburg-Neuses GS 0,5

Ofr Lkr Stadt Coburg Coburg Luther-Grundschule Coburg GS 0,5

Ofr Lkr Lkr Coburg Coburg Mittelschule Rödental-Oeslau MS 0,5
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OFR Lkr Lkr Coburg Coburg

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Heinrich-Schaumberger-Schule FS 0,5

OFR Lkr

Lkr 

Lichtenfels Ebensfeld Pater-Lunkenbein-Schule Ebensfeld MS 0,5

OFR Lkr Lkr Forchheim

Ebermannst

adt Mittelschule Ebermannstadt MS 0,8

Ofr Lkr LKR Bayreuth Eckersdorf Mittelschule Eckersdorf MS 0,5

OFR Lkr Lkr Forchheim Eggolsheim Mittelschule Eggolsheim MS 0,5

OFR Lkr Lkr Hof Feilitzsch Volksschule Bayer. Vogtland MS 0,5

Ofr Lkr

LKR 

Forchheim Forchheim

Adalbert-Stifter-Grundschule 

Forchheim GS 0,5

OFR Lkr Lkr Forchheim Forchheim

Adalbert-Stifter-Mittelschule 

Forchheim MS 0,85

Ofr Lkr

LKR 

Forchheim Forchheim Grundschule Buckenhofen-Burk GS 0,5

Ofr Lkr

LKR 

Forchheim Forchheim Martin-Grundschule Forchheim GS 0,75

OFR Lkr Lkr Forchheim Forchheim

Ritter-von-Traitteur-Mittelschule 

Forchheim MS 1

OFR Lkr Lkr Forchheim Forchheim

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Pestalozzischule FS 0,75

OFR Lkr Lkr Forchheim Gräfenberg Mittelschule Gräfenberg MS 0,5

OFR Lkr Lkr Bamberg Hallstadt Hans-Schüller-Mittelschule Hallstadt MS 1

OFR Lkr Lkr Hof

Helmbrecht

s Mittelschule Helmbrechts MS 0,75

OFR Lkr Lkr Bamberg Hirschaid Mittelschule Hirschaid MS 1,5

Ofr Lkr Stadt Hof Hof Eichendorff-Grundschule Hof GS 1

OFR Lkr Lkr Hof Hof

PSFZ Hof

Boenhoefferschule FS 1

Ofr Lkr LKR Bayreuth Hollfeld Staatsliche Gesamtschule Hollfeld MS 1

Ofr Lkr LKR Bayreuth Hummeltal Mittelschule Hummeltal MS 0,5

OFR Lkr Lkr Forchheim

Kirchehrenb

ach Mittelschule Kirchehrenbach MS 0,5

OFR Lkr Lkr Kronach Kronach

Gottfried-Neukam-Mittelschule 

Kronach MS 1,5

OFR Lkr Lkr Kronach Kronach

Priv. Sonderpädagogisches 

Förderzentrum Pestalozzischule 

Kronach FS 0,5

OFR Lkr Lkr Kulmbach Kulmbach

Hans-Edelmann-Mittelschule 

Kulmbach MS 1

OFR Lkr Lkr Kulmbach Kulmbach Max-Hundt-Volksschule MS 1
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OFR Lkr Lkr Kulmbach Kulmbach

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Kulmbach FS 1

Ofr Lkr LKR Kronach Küps Grundschule Küps GS 0,5

OFR Lkr Lkr Kronach Küps

Mittelschule Küps 

MS 1

Ofr Lkr

Lkr 

Lichtenfels Lichtenfels Dr.-Roßbach-Grundschule Lichtenfels GS 0,5

Ofr Lkr

Lkr 

Lichtenfels Lichtenfels Grundschule am Markt GS 0,5

OFR Lkr

Lkr 

Lichtenfels Lichtenfels Herzog-Otto-Mittelschule MS 1

OFR Lkr

Lkr 

Lichtenfels Lichtenfels St. Katharina-Schule FS 0,5

OFR Lkr Lkr Kulmbach Mainleus Mittelschule Mainleus MS 1

OFR Lkr Lkr Kulmbach

Marktleugas

t Mittelschule Marktleugast MS 0,625

Ofr Lkr Lkr Wunsiedel

Marktredwi

tz

Alexander-von-Humbold-Mittelschule 

Marktredwitz MS 0,5

OFR Lkr Lkr Wunsiedel

Marktredwi

tz

Alexander-von-Humboldt-

Mittelschule Marktredwitz MS 0,5

OFR Lkr Lkr Wunsiedel

Marktredwi

tz Erich-Kästner-Schule

Förders

chule 0,5

OFR Lkr Lkr Bamberg

Memmelsd

orf

Ferdinand-Diez-Mittelschule 

Memmelsdorf 

MS 0,75

OFR Lkr

Lkr 

Lichtenfels Michelau Johann-Puppert-Mittelschule MS 0,5

OFR Lkr Lkr Hof Münchberg Mittelschule Münchberg-Poppenreuth MS 1

OFR Lkr Lkr Hof Naila Schule am Martinsberg Naila FS 1

OFR Lkr Lkr Hof Naila

Volksschule Frankenwald

Mittelschule Naila MS 1

OFR Lkr Lkr Kulmbach

Neudrossen

feld Friedrich-von-Ellrodt-Mittelschule MS 0,5

OFR Lkr Lkr Kulmbach

Neuenmark

t Mittelschule Neuenmarkt-Wirsberg MS 1

OFR Lkr Lkr Forchheim

Neunkirche

n am Brand Mittelschule Neunkirchen am Brand MS 0,55

OFR Lkr Lkr Coburg

Neustadt b. 

Coburg Mittelschule am Moos MS 0,5

OFR Lkr Lkr Coburg

Neustadt b. 

Coburg

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Glockenberg FS 0,5

OFR Lkr Lkr Bamberg Oberhaid Mittelschule Oberhaid MS 0,5
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OFR Lkr Lkr Hof Oberkotzau Mittelschule Oberkotzau MS 0,5

OFR Lkr Lkr Bayreuth Pegnitz Christian-Sammet-Mittelschule MS 1

Ofr Lkr LKR Bayreuth Pegnitz Dr.-Dittrich-Schule FS 0,5

OFR Lkr Lkr Kronach Pressig Mittelschule Pressig MS 0,75

OFR Lkr

Lkr 

Lichtenfels Redwitz Albert-Blankertz-Mittelschule MS 0,5

Ofr Lkr

Lkr 

Lichtenfels

Redwitz a. 

d. Rodach Albert-Blankertz-Grundschule GS 0,5

OFR Lkr Lkr Hof Rehau

Gutenberg-Volksschule 

Rehau I MS 1

OFR Lkr Lkr Bamberg Scheßlitz

Giechburgschule Privates 

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Scheßlitz FS 0,75

Ofr Lkr Lkr Bamberg Scheßlitz Mittelschule Scheßlitz MS 0,5

Ofr Lkr Lkr Bamberg

Schlüsselfel

d Mittelschule Schlüsselfeld MS 0,5

OFR Lkr Lkr Hof

Schwarzenb

ach a. d. 

Saale

Geschwister-Scholl-Schule 

Schwarzenbach MS 1

OFR Lkr LKR Hof

Schwarzenb

ach a. d. 

Saale Jean-Paul-GS GS 0,5

OFR Lkr Lkr Hof

Schwarzenb

ach am 

Wald

Mittelschule 

Schwarzenbach am Wald MS 0,63

OFR Lkr Lkr Wunsiedel Selb Dr.-Franz-Bogner Mitteltschule Selb MS 1

OFR Lkr Lkr Wunsiedel Selb Siebensternschule

Förders

chule 0,5

OFR Lkr Lkr Hof Selbitz Volksschule Selbitz MS 0,5

OFR Lkr LKR Bayreuth

Speichersdo

rf Wermer-Porsch-GS Speichersdorf GS 0,75

Ofr Lkr LKR Bayreuth

Speichersdo

rf

Werner-Porsch-Mittelschule 

Speichersdorf MS 0,75

OFR Lkr Lkr Kulmbach

Stadtsteinac

h

Mittelschule Stadtsteinach-

Untersteinach MS 0,75

OFR Lkr Lkr Kronach Steinbach Mittelschule Windheim MS 0,5

OFR Lkr Lkr Bamberg Strullendorf Mittelschule Strullendorf MS 0,5

OFR Lkr Lkr Bayreuth Weidenberg

Mittelschule Weidenberg

MS 1

Ofr Lkr LKR Bayreuth Weidenberg

SFZ Karl-Gebhardt-Schule, 

Außenstelle des privaten 

sonderpädagogischen 

Förderzentrums Dietrich-Bonhoeffer-

Schule) FS 0,5
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OFR Lkr Lkr Wunsiedel Wunsiedel

Jean-Paul-Mittelschule 

Wunsiedel MS 0,5

MFR Lkr Lkr Roth Abenberg Mittelschule Abenberg MS 0,5

MFR Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Altdorf Mittelschule Altdorf MS 0,88

MFR Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Altdorf

Sonderpäd. Förderzentrum Altdorf 

FS 0,75

MFR Lkr Lkr Ansbach Ansbach Sonderpädagogischen Förderzentrum FS 0,67

MFR Lkr

Lkr 

Neustadt/Aisc

h-Bad 

Windsheim

Bad 

Windsheim Mittelschule Bad Windsheim MS 0,5

MFR Lkr

Lkr 

Neustadt/Aisc

h-Bad 

Windsheim

Bad 

Windsheim

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

II 

Teilzentrum Bad Windsheim FS 1

Mfr Lkr

Lkr Erlangen-

Höchstadt Baiersdorf Mittelschule Baiersdorf MS 0,5

MFR Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Burgthann

Mittelschule Burgthann

MS 0,872

MFR Lkr

Lkr Erlangen-

Höchstadt Eckental Mittelschule Eckental MS 0,682

MFR Lkr

Lkr 

Neustadt/Aisc

h-Bad 

Windsheim Emskirchen

Mittelschule Emskirchen

MS 0,5

Mfr Lkr

Stadt 

Erlangen Erlangen

Michael-Poeschke-Grundschule 

Erlangen GS 0,5

MFR Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Feucht Mittelschule Feucht MS 0,88

MFR Lkr Lkr Ansbach

Feuchtwang

en Grundschule Feuchtwangen-Stadt GS 0,5

MFR Lkr Lkr Ansbach

Feuchtwang

en Mittelschule Feuchtwangen- Stadt MS 0,5

MFR Lkr Lkr Roth

Georgensg

münd

Dr.Mehler-Mittelschule 

Georgensgmünd MS 0,5

MFR Lkr

Lkr 

Weißenburg-

Gunzenhause

n

Gunzenhaus

en

Mittelschule Stephani-Schule 

Gunzenhausen MS 0,5

Mfr Lkr

Lkr 

Weißenburg-

Gunzenhause

n

Gunzenhaus

en Stephani-Grundschule Gunzenhausen GS 0,5
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Mfr Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Hersbruck

Grete-Schickedanz-Grundschule 

Hersbruck, Schulhaus Happurger 

Straße GS 0,5

MFR Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Hersbruck Grete-Schickedanz-Mittelschule MS 0,88

MFR Lkr

Lkr Erlangen-

Höchstadt

Herzogenau

rach

Mittelschule Herzogenaurach

MS 0,779

MFR Lkr

Lkr Erlangen-

Höchstadt

Herzogenau

rach

Private Mittelschule Liebfrauenhaus 

Herzogenaurach MS 0,78

MFR Lkr Lkr Roth Hilpoltstein MS Hilpoltstein MS 0,5

MFR Lkr

Lkr Erlangen-

Höchstadt Höchstadt

Don-Bosco-Sonderpädagogisches 

Förderzentrum FS 1

MFR Lkr

Lkr Erlangen-

Höchstadt Höchstadt

Ritter-von-Spix-Schule

Mittelschule Höchstadt a.d.Aisch MS 1

MFR Lkr

Lkr Erlangen-

Höchstadt Höchstadt

Staatl. Realschule Höchstadt a.d. 

Aisch RS 1

MFR Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Lauf

Bertlein-Grundschule II 

Lauf a.d.Pegnitz GS 0,5

MFR Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Lauf

Bertlein-Mittelschule II 

Lauf a.d.Pegnitz MS 0,88

Mfr Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Lauf

Grundschule I Lauf (Kunigunden-

schule)

Schulhaus Kunigundenstraße GS 0,5

Mfr Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Lauf

Grundschule I Lauf (Rudolfshof-

schule)

Schulhaus Reichenberger Straße GS 0,5

MFR Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Lauf

Mittelschule I Lauf 

(Kunigundenschule)

MS 0,872

MFR Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Lauf

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Lauf FS 0,56

MFR Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Lauf

Staatl. Berufsschule Nürnberg 

Lauf BS 1

MFR Lkr

Lkr 

Neustadt/Aisc

h-Bad 

Windsheim

Neustadt 

a.d. Aisch

Mittelschule am Turm Neustadt a.d. 

Aisch MS 0,5

MFR Lkr

Lkr 

Neustadt/Aisc

h-Bad 

Windsheim

Neustadt 

a.d. Aisch Staatl. Berufsschule BS 0,628

Mfr Lkr

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Adalbert-Stifter-Grundschule 

Nürnberg GS 0,5
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Mfr Lkr

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Astrid-Lindgren-Grundschule 

Nürnberg GS 0,5

Mfr Lkr

Stadt 

Nürnberg Nürnberg

Grundschule Insel Schütt

Nürnberg GS 0,5

Mfr Lkr

Stadt 

Nürnberg Nürnberg Grundschule St. Johannis Nürnberg GS 0,5

MFR Lkr Lkr Roth

Rednitzhem

bach Mittelschule Rednitzhembach MS 1

MFR Lkr Lkr Roth Roth

Sonderpadagogisches Förderzentrum 

Roth FS 1

MFR Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Röthenbach

Geschwister-Scholl-Mittelschule 

Röthenbach MS 0,769

MFR Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Röthenbach

Grundschule Röthenbach a.d.Pegnitz

am Forstersberg GS 0,5

Mfr Lkr Lkr Ansbach

Rothenburg 

o.d.T.

Valentin-Ickelsamer-Mittelschule 

Rothenburg MS 1

MFR Lkr

Lkr 

Neustadt/Aisc

h-Bad 

Windsheim Scheinfeld Mittelschule Scheinfeld MS 0,5

MFR Lkr

Lkr 

Neustadt/Aisc

h-Bad 

Windsheim Scheinfeld Staatl. Berufliches Schulzentrum BS 0,5

MFR Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land Schnaittach

Mittelschule Schnaittach

MS 0,872

MFR Lkr

Lkr Erlangen-

Höchstadt Spardorf

Erich-Kästner-Schule, 

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Spardorf SFZ 0,65

MFR Lkr

Lkr Erlangen-

Höchstadt Spardorf

Mittelschule ErlangenErnst-Penzoldt-

Schule MS 1

Mfr Lkr

Lkr 

Weißenburg-

Gunzenhause

n

Treuchtling

en Grundschule Treuchtlingen GS 0,5

MFR Lkr

Lkr 

Weißenburg-

Gunzenhause

n

Treuchtling

en

Mittelschule Senefelder-Schule 

Treuchtlingen MS 0,5

MFR Lkr

Lkr 

Neustadt/Aisc

h-Bad 

Windsheim Uffenheim

Mittelschule Uffenheim

MS 0,5

Mfr Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land

Velden-

Hartenstein-

Vorra Grundschule Vorra GS 0,5

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/571



MFR Lkr

Lkr 

Nürnberger 

Land

Velden-

Hartenstein-

Vorra Mittelschule Velden MS 0,5

Mfr Lkr

Lkr 

Weißenburg-

Gunzenhause

n Weißenburg Grundschule Weißenburg GS 0,5

MFR Lkr

Lkr 

Weißenburg-

Gunzenhause

n Weißenburg Mittelschule Weißenburg i.Bay. MS 0,5

MFR Lkr

Lkr 

Weißenburg-

Gunzenhause

n Weißenburg

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Weißenburg-Gunzenhausen FS 1

UFR Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g Alzenau Erich-Kästner-Grundschule Alzenau GS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g Alzenau

Hahnenkamm-

Schule Alzenau zur Lernförderung FS 1

UFR Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g Alzenau Karl-Amberg-Mittelschule Alzenau MS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg Amorbach

Parzival-Mittel-

schule Amorbach MS 0,5

UFR Lkr

Lkr Bad 

Kissingen

Bad 

Brückenau Mittelschule Bad Brückenau MS 1

UFR Lkr

Lkr Bad 

Kissingen

Bad 

Kissingen Anton-Kliegl-Mittelschule MS 1

Ufr Lkr

Lkr Bad 

Kissingen

Bad 

Kissingen Berufsschule Bad Kissingen BS 0,5

Ufr Lkr

Lkr Bad 

Kissingen

Bad 

Kissingen

Saaletal-Schule Bad Kissingen

Förderschule FS 0,5

UFR Lkr

Lkr Rhön-

Grabfeld

Bad 

Königshofen

Grabfeld - Mittelschule Bad 

Königshofen MS 1

Ufr Lkr

Lkr Rhön-

Grabfeld

Bad 

Neustadt Adolph-Kolping-Schule Bad Neustadt FS 0,5

UFR Lkr

Lkr Rhön-

Grabfeld

Bad 

Neustadt

Volksschule Bad Neustadt a. d. Saale - 

Mittelschule MS 1

Ufr Lkr

Lkr 

Schweinfurt

Bergrheinfel

d

Mittelschule Holderhecke 

Bergrheinfeld MS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg Bürgstadt Volksschule Bürgstadt MS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Schweinfurt Dittelbrunn

Volksschule Dittelbrunn - 

Mittelschule MS 0,5

Ufr Lkr Lkr Haßberge Ebern

Dominikus-Savio-Schule Pfaffendorf 

(SFZ), Standort Ebern SFZ 0,5
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UFR Lkr Lkr Haßberge Ebern Grundschule Ebern GS 0,5

UFR Lkr Lkr Haßberge Ebern Volksschule Ebern - Mittelschule MS 1

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg Elsenfeld Georg-Keimel-Mittelschule Elsenfeld MS 1

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg Elsenfeld

Janusz-Korczak-Schule Sonderpäd. 

Förderzentrum Elsenfeld

FS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg Elsenfeld Mozart-Grundschule Elsenfeld GS 0,77

UFR Lkr Lkr Haßberge Eltmann

Georg-Göpfert-Volksschule Eltmann - 

Mittelschule MS 1

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg

Erlenbach 

am Main

Barbarossa-Volksschule Erlenbach a. 

Main - Mittelschule MS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg

Erlenbach 

am Main Grundschule Erlenbach am Main GS 0,77

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg Eschau Valentin-Pfeifer-Mittelschule Eschau MS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg Faulbach Mittelschule Faulbach MS 0,5

UFR Lkr

Lkr Main-

Spessart

Frammersb

ach

Grund- und Mittelschule 

Frammersbach MS 0,5

UFR Lkr

Lkr Main-

Spessart

Frammersb

ach

Grund- und Mittelschule 

Frammersbach MS 0,5

UFR Lkr Lkr Würzburg

Gaukönigsh

ofen

Volksschule Gaukönigshofen - 

Mittelschule MS 0,82

UFR Lkr

Lkr Main-

Spessart Gemünden

Leo-Weismantel-Förderzentrum 

Karlstadt - Gemünden FS 0,5

UFR Lkr

Lkr Main-

Spessart

Gemünden 

a.Main Grundschule Gemünden GS 0,5

UFR Lkr

Lkr Main-

Spessart

Gemünden 

a.Main Mittelschule Gemünden MS 0,5

UFR Lkr Lkr Würzburg Gerbrunn

Eichendorff-Volksschule Gerbrunn - 

Mittelschule MS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Schweinfurt Gerolzhofen Mittelschule Gerolzhofen MS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Schweinfurt Gochsheim Mittelschule Gochsheim MS 0,5

Ufr Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g Goldbach Grundschule Goldbach GS 0,5

UFR Lkr

LKR 

Aschaffenbur

g Goldbach Mittelschule Goldbach MS 0,5
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UFR Lkr

Stadt Bad 

Kissingen

Große 

Kreisstadt 

Bad 

Kissingen Sinnberg-Grundschule Bad Kissingen, GS 1

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg

Großheubac

h Mittelschule Großheubach MS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g

Großosthei

m

Anne-Frank-Grundschule 

Großostheim-Ringheim GS 1

UFR Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g

Großosthei

m Mittelschule Großostheim MS 0,5

UFr Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g

Großosthei

m-

Pflaumheim

Luzia-Grundschule Großostheim-

Pflaumheim GS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg

Großwallsta

dt

Kardinal-Döpfner-Volksschule 

Großwallstadt/Niedernberg - 

Mittelschule

MS 0,5

UFR Lkr

Lkr Bad 

Kissingen

Hammelbur

g

Grundschule am Mönchsturm 

Hammelburg GS 0,5

UFR Lkr

Lkr Bad 

Kissingen

Hammelbur

g Mittelschule Hammelburg MS 0,5

UFR Lkr Lkr Haßberge Haßfurt

Albrecht-Dürer-Volksschule Haßfurt - 

Mittelschule MS 1

UFR Lkr Lkr Haßberge Haßfurt Grundschule Haßfurt GS 1

UFR Lkr Lkr Haßberge Haßfurt

Heinrich-Thein-Schule Haßfurt 

Staatl. Berufsschule BS 1

UFR Lkr Lkr Haßberge Haßfurt

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Haßfurt 

Franz-Ludwig-von-Erthal-Schule 

Haßfurt FS 0,5

Ufr Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g

Heigenbrüc

ken Grundschule Heigenbrücken GS 0,5

UFR Lkr Lkr Würzburg Höchberg

Ruppert-Egenberger-Schule

zur individuellen Lernförderung FS 0,5

UFR Lkr Lkr Würzburg Höchberg Volksschule Höchberg - Mittelschule MS 1

UFR Lkr Lkr Haßberge Hofheim Mittelschule Hofheim i.Ufr MS 0,75

UFR Lkr

Lkr Rhön-

Grabfeld Hohenroth

Edmund-Grom-Mittelschule 

Hohenroth MS 1

Ufr Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g Hösbach Astrid-Lindgren-Grundschule Hösbach GS 0,5
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UFR Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g Hösbach

Pestalozzischule zur 

Lernförderung in Hösbach  FS 1

UFR Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g Hösbach Volksschule Hösbach - Mittelschule MS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g Hösbach Mittelschule Hösbach MS 0,5

UFR Lkr

Lkr Main-

Spessart Karlstadt Grundschule Karlstadt GS 0,75

UFR Lkr

Lkr Main-

Spessart Karlstadt Konrad-von-Querfurt-Mittelschule MS 0,641

UFR Lkr

Lkr Main-

Spessart Karlstadt

Konrad-von-Querfurt-Volksschule 

Karlstadt - Mittelschule MS 0,64

UFR Lkr

Lkr Main-

Spessart Karlstadt

Leo-Weismantel-Förderzentrum 

Karlstadt - Gemünden FS 1

UFR Lkr

Lkr Main-

Spessart Karlstadt Staatl. Berufsschule Main-Spessart BS 0,75

UFR Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g

Karlstein 

a.Main Grundschule Karlstein a.Main GS 0,5

UFR Lkr Lkr Kitzingen Kitzingen

Dr. Paul-Eber-Schule Kitzingen

Mittelschule MS 1

UFR Lkr Lkr Kitzingen Kitzingen Grundschule Kitzingen-Siedlung GS 0,5

UFR Lkr Lkr Kitzingen Kitzingen Mittelschule Volkach MS 0,5

UFR Lkr Lkr Kitzingen Kitzingen St. Hedwig Grundschule Kitzingen GS 0,5

UFR Lkr Lkr Kitzingen Kitzingen

Staatl. Berufliche Schulen 

Kitzingen-Ochsenfurt BS 0,75

UFR Lkr Lkr Kitzingen Kitzingen

Volksschule 

Kitzingen-Siedlung - Mittelschule MS 0,5

Ufr Lkr

Lkr 

Miltenberg

Kleinwallsta

dt

Josef-Anton-Rohe Grundschule 

Kleinwallstadt GS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg

Kleinwallsta

dt

Josef-Anton-Rohe Volksschule 

Kleinwallstadt - Mittelschule

MS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg Klingenberg

Dr.-Konrad-Wiegand-Volksschule 

Klingenberg a. Main - Grundschule GS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg Klingenberg

Dr.-Konrad-Wiegand-Volksschule 

Klingenberg a. Main - Mittelschule MS 0,5

UFR Lkr Lkr Haßberge Knetzgau Volksschule Knetzgau - Mittelschule MS 1

UFR Lkr

Lkr Main-

Spessart

Kreuzwerth

eim Grundschule Kreuzwertheim GS 0,5
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UFR Lkr

Lkr 

Schweinfurt

Landkreis 

Schweinfurt

Balthasar-Neumann-Mittelschule 

Werneck MS 0,5

Ufr Lkr

Lkr Main-

Spessart

Lohr am 

Main Grundschule Lohr GS 0,5

UFR Lkr

Lkr Main-

Spessart

Lohr am 

Main

Gustav-Woehrnitz-Mittelschule Lohr 

a.Main MS 0,64

UFR Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g Mainaschaff Ascapha Grundschule Mainaschaff GS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g Mainaschaff Ascapha Mittelschule Mainaschaff MS 0,5

UFR Lkr Lkr Würzburg

Margetshöc

hheim Mittelschule Margetshöchheim MS 0,625

UFR Lkr

Lkr Main-

Spessart

Marktheide

nfeld/Lohr SFZ Marktheidenfeld/Lohr FS 1

Ufr Lkr

Stadt 

Miltenberg Miltenberg Grundschule Miltenberg GS 0,769

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg Miltenberg

Heinrich-Ernst-Stötzner-Schule 

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Miltenberg

FS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg Miltenberg

Staatliche Berufsschule Miltenberg-

Obernburg BS 1

UFR Lkr

Lkr Bad 

Kissingen

Münnerstad

t

Freiherr-von-Lutz Mittelschule 

Münnerstadt MS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Schweinfurt

Niederwerr

n

Hugo-von-Trimberg-Volksschule 

Niederwerrn - Grundschule GS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Schweinfurt

Niederwerr

n

Hugo-von-Trimberg-Volksschule 

Niederwerrn - Mittelschule MS 0,5

UFR Lkr

Lkr Bad 

Kissingen Nüdlingen

Schlossberg-Volksschule Nüdlingen -

Mittelschule MS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg

Obernburg 

a. Main

Johannes-Obernburger-Volksschule - 

Mittelschule MS 0,5

Ufr Lkr

Lkr 

Miltenberg

Obernburg 

am Main Grundschule Obernburg am Main GS 0,769

UFR Lkr Lkr Würzburg Ochsenfurt

Grundschule 

Ochsenfurt GS 0,5

UFR Lkr Lkr Würzburg Ochsenfurt Mittelschule Ochsenfurt MS 1

UFR Lkr

Lkr Bad 

Kissingen Oerlenbach Volksschule Oerlenbach MS 0,5
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UFR Lkr

Lkr Rhön-

Grabfeld Ostheim 

Dr. Alfred-Hauser-Schule, 

Sonderpädagogisches Förderzentrum FöSch 1

UFR Lkr

Lkr 

Schweinfurt

Poppenhaus

en Mittelschule Poppenhausen MS 0,5

Ufr Lkr Lkr Würzburg Rottendorf Grundschule Rottendorf GS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g

Schöllkrippe

n Mittelschule Schöllkrippen MS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Schweinfurt

Schwebhei

m

Heide-Schule zur Lernförderung 

Schwebheim FS 1

UFR Lkr

Lkr 

Schweinfurt Schweinfurt Körner-Grundschule Schweinfurt GS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Schweinfurt Sennfeld Mittelschule Sennfeld MS 0,5

UFR Lkr

Stadt 

Aschaffenbur

g

Stadt 

Aschaffenbu

rg Brentano-Grundschule Aschaffenburg GS 0,5

UFR Lkr

Stadt 

Aschaffenbur

g

Stadt 

Aschaffenbu

rg

Schillerschule (Grundschule)  

Aschaffenburg GS 0,5

UFR Lkr

Lkr Main-

Spessart

Stadt 

Marktheide

nfeld

Friedrich-Fleischmann-Grundschule 

Marktheidenfeld GS 0,775

UFR Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g

Stockstadt 

a.Main Grundschule Stockstadt a.Main GS 0,5

Ufr Lkr

Lkr 

Miltenberg

Sulzbach a. 

Main

Herigoyen-Grundschule Sulzbach a. 

Main GS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg

Sulzbach a. 

Main

Herigoyen-Volksschule Sulzbach a. 

Main - Mittelschule 

MS 0,5

UFR Lkr Lkr Haßberge Theres

Johann-Peter-Wagner-Volksschule 

Theres - Mittelschule MS 0,5

UFR Lkr Lkr Würzburg

Veitshöchhe

im

Rupert-Egenberger-Schule 

zur individuellen Lernförderung 

Außenstelle Veitshöchheim FS 0,5

UFR Lkr Lkr Würzburg

Veitshöchhe

im

Volksschule Veitshöchheim - 

Mittelschule MS 0,75

UFR Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g Waldaschaff Grundschule Waldaschaff GS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Aschaffenbur

g Waldaschaff Mittelschule Waldaschaff MS 0,5

UFR Lkr Lkr Würzburg

Waldbüttel

brunn

Volksschule Waldbüttelbrunn - 

Mittelschule MS 0,5
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UFR Lkr Lkr Kitzingen

Wiesenthei

d

Nikolaus-Fey-Volksschule 

Wiesentheid MS 0,5

UFR Lkr

Lkr Bad 

Kissingen Wildflecken Grundschule Wildflecken GS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg

Wörth am 

Main Grundschule Wörth am Main GS 0,5

UFR Lkr

Lkr 

Miltenberg

Wörth am 

Main Mittelschule Wörth a. Main MS 0,5

UFR Lkr Lkr Haßberge

Zeil am 

Main

Volksschule Zeil-Sand am Main - 

Mittelschule MS 1

UFR Lkr Lkr Haßberge Zeil-Sand Grundschule Zeil - Sand GS 0,5

UFR Lkr

Lkr Main-

Spessart Zellingen Volksschule Zellingen (Hauptschule) MS 1

Schw Lkr

LKr Aichach-

Friedberg Aichach

Berufliche Schulen Wittelsbacher 

Land BS 1

Schw Lkr

Lkr Aichach-

Friedberg Aichach

Geschwister-Scholl-Mittelschule 

Aichach MS 1

SCHW Lkr

Lkr Aichach-

Friedberg Aichach Grundschule Aichach Nord GS 0,5

SCHW Lkr

Stadt Aichach-

Friedberg Aichach Ludwig-Steub Grundschule Aichach GS 1

SCHW Lkr

Lkr Aichach-

Friedberg Aichach Mittelschule Kühbach MS 0,5

SCHW Lkr

Lkr Aichach-

Friedberg Aindling Mittelschule am Lechrain Aindling MS 0,75

Schw Lkr

Lkr 

Oberallgäu Altusried

Mittelschule

Altusried MS 1

Schw Lkr

Lkr Donau-

Ries

Asbach-

Bäumenhei

m

Mittelchule 

Asbach-Bäumenheim MS 0,5

Schw Lkr Lkr Neu-Ulm Ay a.d. Iller Grundschule Senden-Ay GS 0,5

Schw Lkr

Lkr 

Unterallgäu

Babenhause

n Mittelschule Babenhausen MS 0,5

SCHW Lkr

Lkr 

Oberallgäu

Bad 

Hindelang Mittelschule Bad Hindelang MS 0,5

Schw Lkr Lkr Ostallgäu

Biessenhofe

n

Mittelschule 

Biessenhofen MS 0,5

Schw Lkr

Lkr 

Oberallgäu Blaichach Mittelschule Blaichach MS 0,75

Schw Lkr Lkr Augsburg Bobingen

Dr.-Jaufmann-Mittelsschule 

Bobingen MS 1

Schw Lkr

Lkr 

Oberallgäu Buchenberg

Mittelschule 

Buchenberg MS 0,75

Schw Lkr Lkr Ostallgäu Buchloe Mittelschule Buchloe MS 1

Schw Lkr Lkr Günzburg Burgau Grundschule Burgau GS 0,5
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Schw Lkr Lkr Günzburg Burgau Mittelschule Burgau MS 0,5

Schw Lkr Lkr Augsburg Diedorf Mittelschule Diedorf MS 0,5

Schw Lkr

Lkr 

Oberallgäu

Dietmannsri

ed Mittelschule Dietmannsried MS 1

Schw Lkr Lkr Dillingen Dillingen

Grundschule Dillingen 

GS 0,5

Schw Lkr Lkr Dillingen Dillingen

Josef-Anton-Schneller-Mittelschule 

Dillingen MS 0,5

Schw Lkr Lkr Dillingen Dillingen

Theresia Haselmayr Schule 

Dillingen FS 1

Schw Lkr Lkr Augsburg

Dinkelscher

ben

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Dinkelscherben Helen-Keller-Schule FS 1

Schw Lkr

Lkr Donau-

Ries

Donauwört

h

Ludwig-Auer-Mittelschule 

Donauwörth MS 0,5

Schw Lkr

Lkr Donau-

Ries

Donauwört

h

Sebastian-Franck-Grundschule 

Donauwörth-Parkstadt GS 0,5

Schw Lkr

Lkr 

Oberallgäu Durach Mitttelschule Durach MS 1

Schw Lkr Lkr Günzburg

Dürrlauinge

n

Nikolaus-von-Myra-Schule

Priv. Sonderpäd. Förderzentrum

Dürrlauinge FS 0,5

Schw Lkr Lkr Augsburg Fischach

Mittelschule Fischach-

Langenneufnach MS 1

SCHW Lkr

Lkr Aichach-

Friedberg Friedberg Grundschule Dasing GS 0,5

SCHW Lkr

Lkr Aichach-

Friedberg Friedberg

Grundschule

Friedberg-Süd GS 0,75

Schw Lkr

Lkr Aichach-

Friedberg Friedberg Mittelschule Friedberg MS 1

SCHW Lkr

Lkr Aichach-

Friedberg Friedberg

Mittelschule Stätzling-

Derching MS 0,5

SCHW Lkr

Lkr Aichach-

Friedberg Friedberg Theresia-Gerhardinger Grundschule GS 1

Schw Lkr Lkr Ostallgäu Friesenried Mittelschule Friesenried MS 0,5

Schw Lkr Lkr Ostallgäu Füssen

Anton-Sturm-Volksschule 

Füssen MS 1

Schw Lkr Lkr Ostallgäu Füssen Förderzentrum Füssen FS 0,5

Schw Lkr Lkr Ostallgäu

Füssen-

Schwangau

Grundschule Füssen-

Schwangau GS 0,5

Schw Lkr Lkr Ostallgäu

Germaringe

n Mittelschule Germaringen MS 1
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Schw Lkr Lkr Augsburg Gersthofen

Goethe-Grundschule Gersthofen

GS 0,5

Schw Lkr Lkr Augsburg Gersthofen Mittelschule Gersthofen MS 1

Schw Lkr Lkr Augsburg Gersthofen

Mozart-Grundschule Gersthofen an 

der Jahnstraße

GS 0,5

Schw Lkr Lkr Augsburg Gersthofen

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Franziskus-Schule Gersthofen FS 1

Schw Lkr Lkr Günzburg Günzburg

Berufsschule 

Günzburg - Krumbach BS 1

SCHW Lkr

Stadt 

Günzburg Günzburg Grundschule Günzburg Südost GS 0,5

SCHW Lkr Lkr Günzburg Günzburg

Grundschule Günzburg

Auf der Bleiche GS 0,5

Schw Lkr Lkr Günzburg Günzburg Grundschule Reisensburg GS 0,5

Schw Lkr Lkr Günzburg Günzburg

Maria Theresia Mittelschule 

Günzburg MS 1

Schw Lkr Lkr Günzburg

Günzburg-

Wasserburg Mittelschule Wasserburg (Günzburg) MS 0,5

Schw Lkr

Lkr Donau-

Ries Harburg Mittelschule Harburg (Schwaben) MS 0,5

Schw Lkr Lkr Lindau

Heimenkirc

h Grundschule Heimenkirch GS 0,65

Schw Lkr Lkr Dillingen

Höchstädt 

a. d. Donau Berufsschule Höchstädt BS 0,75

Schw Lkr Lkr Dillingen

Höchstädt 

a. d. Donau Mittelschule Höchstädt MS 0,5

Schw Lkr Lkr Günzburg

Ichenhause

n

Freiherr-von-Stain -Mittelschule 

Ichenhausen MS 0,5

SCHW Lkr Lkr Günzburg

Ichenhause

n Grundschule Ichenhausen GS 0,5

SCHW Lkr Lkr Günzburg

Ichenhause

n-

Hochwang

Heinrich-Sinz-Schule

Sonderpädagogi-sches 

Förderzentrum

Ichenhausen

SFZ 0,5

SCHW Lkr Lkr Neu-Ulm Illertissen Bischof-Ulrich-Grundschule Illertissen GS 0,5

Schw Lkr Lkr Neu-Ulm Illertissen

Erhard-Vöhlin-Volksschule 

Illertissen MS 0,5
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Schw Lkr Lkr Neu-Ulm Illertissen

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Illertissen/Weißenhorn 

Wilhelm-Busch-Schule FS 1,5

Schw Lkr

Lkr 

Oberallgäu Immenstadt Mittelschule Immenstadt MS 1

Schw Lkr Lkr Günzburg

Jettingen-

Scheppach

Eberlin-Mittelschule Jettingen-

Scheppach MS 0,5

Schw Lkr

Lkr Donau-

Ries Kaisheim

Sonderpädagogisches Förderzentrum

Kaisheim Abt-Ulrich-Schule FS 0,5

Schw Lkr

Lkr Aichach-

Friedberg Kissing Mittelschule Kissing MS 0,75

Schw Lkr Lkr Augsburg

Königsbrun

n Christopherus-Schule Königsbrunn FS 1,5

Schw Lkr Lkr Augsburg

Königsbrun

n

König-Otto I.-Grundschule 

Königsbrunn Nord GS 0,5

Schw Lkr Lkr Augsburg

Königsbrun

n Mittelschule Königsbrunn-Nord MS 1

SCHW Lkr Lkr Günzburg Krumbach Grundschule Krumbach GS 0,5

Schw Lkr Lkr Günzburg Krumbach Mittelschule Krumbach MS 1

Schw Lkr Lkr Augsburg Langweid

Grundschule 

Langweid am Lech GS 0,5

Schw Lkr Lkr Augsburg Langweid

Mittelschule 

Langweid am Lech MS 0,5

Schw Lkr Lkr Dillingen Lauingen

Carolina-Frieß-Grundschule Lauingen

GS 0,5

Schw Lkr Lkr Dillingen Lauingen

Staatl. Berufsschule 

in Lauingen BS 0,5

SCHW Lkr Lkr Günzburg Leipheim Grundschule Leipheim GS 0,5

Schw Lkr Lkr Günzburg Leipheim Mittelschule Leipheim MS 0,5

Schw Lkr Lkr Lindau

Lindau/Bod

ensee Grundschule Lindau Aeschach GS 0,5

Schw Lkr Lkr Lindau

Lindau/Bod

ensee

Grundschule Lindau Reutin-Zech

GS 1

Schw Lkr Lkr Lindau

Lindau/Bod

ensee

Grundschule

Lindau (Bodensee) - Hoyren GS 0,5

Schw Lkr Lkr Lindau

Lindau/Bod

ensee

Mittelschule 

Lindau - Aeschach MS 1

Schw Lkr Lkr Lindau

Lindau/Bod

ensee

Mittelschule 

Lindau - Reutin MS 1

Schw Lkr Lkr Lindau

Lindau/Bod

ensee

Staatl. Berufsschule Lindau 

(Bodensee) BS 1
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Schw Lkr Lkr Lindau Lindenberg

Antonio-Huber-Schule 

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Lindenberg FS 1

Schw Lkr Lkr Lindau Lindenberg Grundschule Lindenberg i. Allgäu GS 0,65

Schw Lkr Lkr Lindau Lindenberg

Mittelschule 

Lindenberg im Allgäu MS 1

Schw Lkr Lkr Lindau

Lindenberg 

i. Allgäu

Grundschule

Lindenberg i. Allgäu

GS 1

Schw Lkr Lkr Lindau

Lindenberg 

i. Allgäu

Staatliche Realschule

Lindenberg i. Allgäu

Realsch

ule 0,5

Schw Lkr Lkr Augsburg

Markt 

Meitingen

Grundschule Meitingen

GS 0,5

Schw Lkr

Lkr Donau-

Ries

Markt 

Wallerstein

Moll-Berczy Mittelschule

MS 0,5

Schw Lkr Lkr Ostallgäu

Marktoberd

orf Förderzentrum Markoberdorf FS 0,5

Schw Lkr Lkr Ostallgäu

Marktoberd

orf Mittelschule Marktoberdorf MS 2

Schw Lkr Lkr Ostallgäu

Marktoberd

orf

Staatl. Berufsschule 

Marktoberdorf mit Außenstelle 

Füssen BS 1

Schw Lkr Lkr Augsburg Meitingen Mittelschule Meitingen MS 1

Schw Lkr

Stadt 

Memmingen

Memminge

n Bismarckschule Memmingen MS 1

Schw Lkr

Stadt 

Memmingen

Memminge

n Lindenschule Memmingen MS 1

Schw Lkr

Stadt 

Memmingen

Memminge

n

Reichshainschule Memmingen 

Sonderpädagogisches Förderzentrum FS 0,75

Schw Lkr

Lkr Aichach-

Friedberg Merching Mittelschule Merching MS 0,5

Schw Lkr

Lkr Aichach-

Friedberg Mering Grundschule Mering GS 0,5

Schw Lkr

Lkr Aichach-

Friedberg Mering Grundschule Mering GS 0,75

Schw Lkr

Lkr 

Unterallgäu Mindelheim

Berufsschule 

Mindelheim BS 1

Schw Lkr

Lkr 

Unterallgäu Mindelheim Mittelschule Mindelheim MS 1
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SCHW Lkr

Lkr 

Unterallgäu Mindelheim

Sonderpädagogi-sches 

Förderzentrum Mindelheim SFZ 0,5

SCHW Lkr

Lkr Donau-

Ries Monheim Mittelschule Monheim MS 0,5

Schw Lkr Lkr Neu-Ulm Nersingen Grundschule Nersingen GS 0,5

SCHW Lkr Lkr Neu-Ulm

Nersingen-

Straß

Anton-Miller Mittelschule Nersingen-

Straß MS 0,5

Schw Lkr Lkr Neu-Ulm

Nersingen-

Straß

Anton-Miller-Grundschule Nersingen-

Straß GS 0,5

Schw Lkr Lkr Augsburg Neusäß Berufsschule Neusäß BS 2

Schw Lkr Lkr Augsburg Neusäß Mittelschule Neusäß MS 0,5

Schw Lkr Lkr Neu-Ulm Neu-Ulm

Rupert-Egenberger-Schule 

Sonderpädagogisches Förderzentrum 

Neu-Ulm/Pfuhl FS 1

Schw Lkr

Lkr Donau-

Ries Nördlingen

Grundschule Nördlingen a.d. 

Schillerstraße GS 0,5

Schw Lkr

Lkr Donau-

Ries Nördlingen

Hans-Schäufelin-Grundschule 

Nördlingen GS 0,5

Schw Lkr

Lkr Donau-

Ries Nördlingen Mitteltschule Nördlingen MS 0,5

Schw Lkr

Lkr Donau-

Ries Nördlingen

St. Georg-Schule Nördlingen 

Sonderpädagogisches Förderzentrum FS 0,5

Schw Lkr Lkr Ostallgäu

Obergünzbu

rg Mittelschule Obergünzburg MS 1

SCHW Lkr

Lkr 

Oberallgäu

Oberstaufe

n Mittelschule Oberstaufen MS 0,5

Schw Lkr

Lkr 

Oberallgäu Oberstdorf

Mittelschule 

Oberstdorf MS 0,75

Schw Lkr

Lkr Donau-

Ries

Oettingen in 

Bayern Mittelschule Oettingen MS 0,5

Schw Lkr

Lkr 

Oberallgäu

Oy-

Mittelberg Mittelschule Oy MS 0,5

Schw Lkr Lkr Ostallgäu Pfronten Mittelschule Pfronten MS 0,66

SCHW Lkr

Lkr Aichach-

Friedberg Pöttmes Mittelschule Pöttmes MS 0,5

Schw Lkr

Lkr Donau-

Ries Rain

Gebrüder-Lachner -Mittelschule 

Rain MS 0,5

Schw Lkr Lkr Ostallgäu Roßhaupten Mittelschule Roßhaupten MS 0,5

Schw Lkr Lkr Augsburg

Schwabmün

chen Leonhard-Wagner-Mittelschule MS 1

Schw Lkr Lkr Neu-Ulm Senden

Bürgermeister-Engelhart-

Grundschule Senden GS 0,5

Schw Lkr Lkr Neu-Ulm Senden

Rektor-Werner-Ziegler-Schule 

Senden MS 1
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Schw Lkr

Lkr 

Oberallgäu Sonthofen Mittelschule Sonthofen MS 1

Schw Lkr

Lkr 

Oberallgäu Sonthofen

Soderpädagogisches Förderzentrm 

Albert-Schweitzer-Schule Sonthofen FS 0,75

SCHW Lkr Lkr Augsburg

Stadt 

Bobingen

Laurentius Grundschule 

GS 0,5

Schw Lkr Lkr Augsburg

Stadt 

Gersthofen

Pestalozzi Grundschule Gersthofen

GS 0,5

SCHW Lkr Lkr Augsburg

Stadt 

Schwab-

münchen St-Ulrich Grundschule GS 0,5

Schw Lkr Lkr Augsburg Stadtbergen

Mittelschule 

Stadtbergen MS 0,5

Schw Lkr Lkr Günzburg

Thannhause

n

Anton-Höfer-Grundschule 

Thannhausen GS 0,5

Schw Lkr Lkr Günzburg

Thannhause

n Mittelschule Thannhausen MS 1

Schw Lkr

Lkr 

Unterallgäu Türkheim

Ludwig-Aurbacher-Mittelschule 

Türkheim MS 0,5

Schw Lkr Lkr Augsburg

Untermeitin

gen Mittelschule Untermeitingen MS 0,5

Schw Lkr Lkr Ostallgäu

Unterthinga

u Mittelschule Unterthingau MS 0,5

Schw Lkr Lkr Günzburg Ursberg

Privates Sonderpädagogisches 

Förderzentrum Ursberg FS 0,5

Schw Lkr Lkr Neu-Ulm Vöhringen Grundschule Vöhringen-Süd GS 0,5

Schw Lkr Lkr Neu-Ulm Vöhringen

Uli-Wieland-Volksschule 

Vöhringen MS 1

Schw Lkr

Lkr 

Oberallgäu

Waltenhofe

n

Mittelschule 

Waltenhofen MS 0,75

Schw Lkr

Lkr 

Oberallgäu

Waltenhofe

n-Hegge Grundschule Waltenhofen-Hegge GS 0,5

Schw Lkr Lkr Lindau

Weiler im 

Allgäu

Mittelschule 

Weiler MS 1

SCHW Lkr Lkr Neu-Ulm

Weißenhor

n Grundschule Weißenhorn-Süd GS 0,5

Schw Lkr Lkr Neu-Ulm

Weißenhor

n Mittelschule Weißenhorn MS 0,5

Schw Lkr

Lkr 

Oberallgäu Weitnau Mittelschule Weitnau MS 0,5

Schw Lkr Lkr Augsburg Welden Mittelschule Welden MS 0,5

SCHW Lkr

Lkr Donau-

Ries Wemding

Leonhart-Fuchs-Mittelschule 

Wemding MS 0,5

Schw Lkr Lkr Dillingen Wertingen Mittelschule Wertingen MS 0,5

Schw Lkr Lkr Augsburg

Zusmarshau

sen

Mittelschule 

Zusmarshausen MS 0,5
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Ndb. Lkr Landshut Tiefenbach Mittelschule Kronwinkl (Standort Ast) MS 0,5

Ufr. Lkr

Lkr Bad 

Kissingen

Hammelbur

g

Grundschule am Mönchstrum 

Hammelburg GS 0,5

Ufr. Lkr

Lkr Bad 

Kissingen

Hammelbur

g Mittelschule Hammelburg MS 0,5
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